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الأخرى.  باللغات  الملقاة  للخطب  الشفوية  والترجمة  بالعربية  الملقاة  الخطب  نص  المحضر  هذا  يتضمن 
إلا للنص  التصويبات  ألا تُقدم  وينبغي  الأمن.  لمجلس  الرسمية  الوثائق  في  النهائي  وسيطبع النص 
إلى:  المعني  الوفد  أعضاء  أحد  بتوقيع  وإرسالها  المحضر  من  نسخة  على  إدخالها  وينبغي  الأصلية.  باللغات 
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افتتحت الجلسة الساعة 12:10.
الإعراب عن الشكر للرئيس المنت ية ولايته

الرئيس )تكلم بالإنكليزية(: بما أن هذه هي الجلسة الأولى 
لمجلس الأمن في شهر أيار/مايو 2014، أود أن أغتنم هذه 
الفرصة لأشيد، باسم المجلس، بسعادة السيدة جوي أوغوو، 
للمجلس خلال شهر  لعملها رئيساً  لنيجيريا،  الدائمة  الممثلة 
نيسان/أبريل. وأنا على يقين من أنني أتكلم باسم جميع أعضاء 
المجلس إذ أعرب عن تقديري العميق للسفيرة أوغوو وفريقها 
المجلس في  إدارة أعمال  الكبيرة في  الدبلوماسية  على الحنكة 

الشهر الماضي.

اقراا جدول الأعمال

أقر جدول الأعمال.
ااالة مؤاخة 13 نيسان/أبريم 2014 موج ة اد ائيس 
الدائى ل ةاج الرواس لدى الأمى  مجلس الأمن من الممجم 

)S/2014/264( المتحدة

الرئيس )تكلم بالإنكليزية(: وفقا للمادة 37 من النظام 
للاشتراك في  أوكرانيا  ممثل  أدعو  للمجلس،  المؤقت  الداخلي 

هذه الجلسة.

للمجلس،  المؤقت  الداخلي  النظام  من  للمادة 39  وفقا 
للشؤون  العام  الأمين  وكيل  فيلتمان،  جيفري  السيد  أدعو 

السياسية، للاشتراك في هذه الجلسة.

المدرج في جدول  البند  يبدأ مجلس الأمن الآن نظره في 
أعماله.

أعطي الكلمة للسيد جيفري فيلتمان.

السيد فيلتمان )تكلم بالإنكليزية(: منذ جلستنا الأخيرة 
 29 الموافق  الثلاثاء  يوم   ،)S/PV.7165( أوكرانيا  لمناقشة 
نيسان/أبريل، وبالرغم من أن عدداً من المناطق في البلد ظلت 

الأوضاع  الشديد في  التدهور  من  مزيداً  فقد شهدنا  هادئة، 
الأخيرة  والتطورات  أوكرانيا.  وجنوب  شرق  من  أجزاء  في 
البلد  في  الاستقرار  زعزعة  من  بالمزيد  تهدد  المناطق  تلك  في 

والمنطقة، فضلا عن تهديد وحدة أوكرانيا ذاتها. 

أوبلاست  دونيتسك  في  مدن  عشر  من  أكثر  وفي 
ولوهانسك، استولت المجموعات المسلحة على عدد متزايد من 
الأكثر مدعاة  المباني. والحالة في شرق مدينة سلوفيانسك هي 
للقلق. فهذه المدينة بسكانها البالغ تعدادهم 000 125 شخص 
 12 منذ  مسلحون  متمردون  يحتلها  أوبلاست  دونيتسك  في 
نيسان/أبريل. ووفقا لوزارة الدفاع في أوكرانيا، وأثناء العمليات 
المستمرة من قبل السلطات، أسقطت مروحيتان إثر تعرضهما 
لإطلاق النيران ليلًا، وقتل قائد إحداهما على الأقل. كما أبُلغ 
الأرض من كلا  الأخرى على  الإصابات  عن وقوع عدد من 
الجانبين. ولا يمكن التحقق بالكامل من العدد الإجمالي في هذه 
المرحلةً. وقال القائم بأعمال وزير الداخلية إنه تم إزالة عدد من 
حواجز الطرق حول المدينة، ولكن فهمنا من وسائط الإعلام أن 

حالة التوتر والمواجهات مستمرة في أجزاء من المدينة وحولها.

في الوقت نفسه، استمر التحفظ على المراقبين العسكريين 
من  ومرافقيهم  أوروبا  في  والتعاون  الأمن  منظمة  من  السبعة 
الموظفين العسكريين الأوكرانيين الذين يحتجزهم مسلحون في 
إخلاء  أجل  من  المتكررة  النداءات  من  بالرغم  سلوفيانسك، 
الروسي  الرئيس  أن  نفهم  الغاية،  لتلك  وتحقيقاً  سبيلهم. 
الإفراج عن  للمساعدة في  رئاسياً خاصاً  مبعوثاً  أوفد  بوتين 
للمسؤولين  العام  الأمين  الذي وجهه  النداء  وأكرر  الرهائن. 
شرط  أو  قيد  دون  فوراً،  سراحهم  بإطلاق  اختطافهم  عن 

وبدون أن يمسهم سوء.

أوبلاست  دونيتسك  في  أيضا  الأزمة  تصاعدت  وقد 
ودونيتسك نفسها، وبالأمس، الموافق 1 أيار/مايو، استولى من 
وصفوا أنفسهم بالانفصاليين على مكتب المدعي العام الإقليمي. 
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حظرت  الأوكرانية  السلطات  أن  تفيد  تقارير  أيضاً  وهناك 
دونيتسك  إلى  المتجهة  الروسية  الركاب  طائرات  رحلات 
اشتباكات  تقارير عن وقوع  أيضا على  واطلعنا  وخاركوف. 

خلال مظاهرة مؤيدة للوحدة في مدينة أوديسا الجنوبية.

بيان  الرئيسية في  العناصر  المجلس  مع  أتشاطر  أن  وأود 
الأمين العام الذي سيصدر في نفس وقت اجتماعنا هذا: 

“يكرر الأمين العام الإعراب عن قلقه البالغ إزاء 
أوكرانيا.  وجنوب  شرق  مناطق  في  الأوضاع  تدهور 
والعنف المتزايد وما يتردد عن وقوع مزيد من الخسائر 
تذكرة  هو  اليوم  سلوفيانسك  مدينة  في  الأرواح  في 
صارخة بمدى الخطورة التي آلت إليها الأوضاع. وتزايد 
على  الاستيلاء  عمليات  واستمرار  الميليشيات  أنشطة 
الهوية  مجهولة  مسلحة  قبل مجموعات  من  العامة  المباني 
في  الصادر  جنيف  بيان  وروح  نص  من  ينتقص  أمر 
يهيب بكل الأطراف  فإنه  نيسان/أبريل. ولذلك،   17
ممارسة أقصى درجات ضبط النفس ويناشد من لديهم 
مظالم أن يعبروا عنها سلمياً، وذلك تجنباً لإراقة المزيد 
أن تحترم سيادة  إلى  الأطراف  ويدعو كل  الدماء.  من 

أوكرانيا ووحدة أراضيها احتراماً تاماً.

عن  المسؤولين  أخرى  مرة  العام  الأمين  “ويدعو 
لمنظمة  التابعين  العسكريين  المراقبين  واحتجاز  اعتقال 
الأوكرانيين  والموظفين  أوروبا  في  والتعاون  الأمن 
المرافقيم لهم إلى الافراج عنهم فوراً، دون قيد أو شرط 

وبدون أن يمسهم سوء.

هو  الدبلوماسي  الحل  أن  العام  الأمين  “ويؤكد 
السبيل الوحيد للخروج من هذه الأزمة، وأن على جميع 
الاطراف أن تضاعف جهودها لإحياء روح التوافق التي 

تجلت خلال محادثات 17 نيسان/أبريل في جنيف.”

الإعلامية  إحاطتي  في  المجلس  أبلغت  وكما  أخيراً، 
الأخيرة، وبالنظر إلى تدهور الأوضاع في ذلك البلد، طلب مني 
الأمين العام العودة إلى كييف في الأسبوع المقبل. وسأذهب 
التأكيد  المدينتين، سأواصل  من  أيضاً. وفي كل  إلى موسكو 
على رسالة الأمين العام بضرورة ضبط النفس والعودة الفورية 
موسكو  بين  والبناء  المباشر  الحوار  ذلك  في  بما  الحوار،  إلى 

وكييف.

على  فيلتمان  السيد  أشكر  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
إحاطته الإعلامية.

والآن أعطي الكلمة لأعضاء مجلس الأمن.

بالروسية(:  )تكلم  الروسي(  )الاتحاد  تشواكين  السيد 
لقد دعا الوفد الروسي إلى عقد جلسة اليوم الطارئة لمجلس 
الأمن بغرض النظر في العمليات العسكرية التأديبية التي تنفذها 
في  مواطنيها  ضد  كييف  في  النظام  على  القائمة  السلطات 
اليمين  وعناصر  الإرهابيين  بمشاركة  أوكرانيا،  شرق  جنوب 
المؤيدة للفاشية إلى جانب بعض المنظمات ذات النزعة القومية 
المتطرفة. وقد استخدمت وحدة فرعية تابعة للجيش الأوكراني 
العسكرية  الهليكوبتر  وطائرات  الثقيلة  والمدفعية  الدبابات 
البرية.  والقوات  المتظاهرين  الصواريخ على  الأخرى لإطلاق 
هي  وها  بالفعل،  الضحايا  أول  دماء  أريقت  فقد  وبذلك 
التقارير الصحفية ترد الآن عن القتلى والجرحى. وما لم يوضع 
في  الأمر  زمام  تتولى  التي  للعصبة  الإجرامية  للمغامرات  حد 
العواقب  تجنب  ممكنا  يكون  فلن  السرعة،  وجه  على  كييف 
الكارثية المحتملة على أوكرانيا، علما بأننا قد حذرنا من ذلك 

في العديد من المناسبات. 

في  الحالية  الحكومة  تتخذها  التي  العقابية  التدابير  وتدل 
الوفاء  في  رغبتها  عدم  أو  عجزها  على  شعبها  ضد  كييف 
بالتزاماتها بموجب إعلان جنيف الصادر في 17 نيسان/أبريل 
وبدء  العنف  أعمال  بإنهاء جميع  التعجيل  كفالة  إلى  والداعي 
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حوار وطني على نطاق واسع بمشاركة جميع المناطق والقوى 
الأمر،  في  يشكك  يزال  لا  من  هناك  كان  وإن  السياسية. 
البيانات التي أدلت بها  فقد بات واضحا الآن أن العديد من 
على  حوار  بدء  اعتزامها  بشأن  أوكرانيا  حكومة  ما يسمى 
الصعيد الوطني في إطار البحث عن تسوية لهذه الأزمة ذات 
العواقب المتشعبة ليست سوى نفاق. فعقب إلغاء النظام القائم 
الآن  هو  ها  شباط/فبراير،   21 في  المبرم  للاتفاق  كييف  في 
ينتهك علنا التزاماته بموجب إعلان جنيف المؤرخ 17 نيسان/

أبريل والذي يطالب باتخاذ التدابير العاجلة لإنهاء جميع أعمال 
العنف. 

في  شرع  قد  كييف  في  القائم  النظام  فإن  وباختصار 
العسكرية على نطاق واسع بدعم من رعاته  القوة  استخدام 
الغربيين، ليقضي بذلك على أي احتمالات ممكنة لتنفيذ اتفاق 
جنيف، في وقت كانت تواصل فيه روسيا السعي إلى وقف 
التصعيد وإيجاد حل للأزمة، بل أوفدت مؤخرا - في استجابة 
منها لطلب شركائنا الغربيين وبالتعاون مع قيادة منظمة الأمن 
إلى  الروسي  الاتحاد  رئيس  عن  ممثلا   - أوروبا  في  والتعاون 
الأخصائيين  لوضع  حل  إلى  التوصل  بهدف  دونتسك  إقليم 

العسكريين الذين ينتمون إلى العديد من البلدان الأوروبية. 

تفيد  التي  المعلومات  إزاء  خاصة  بصفة  القلق  ويساورنا 
عن استخدام الإنكليزية في البث الإذاعي، إلى جانب التعرف 
على بعض الأجانب الناطقين بالإنكليزية بين الجماعات التي 
شنت الهجوم على سلوفيانسك في سياق العمليات العقابية التي 
تنفذها القوات المسلحة الأوكرانية والجماعات غير المشروعة 
جميع  أن  على  نصر  زلنا  وما  المتطرفة.  القومية  النزعة  ذات 
ليست  أوكرانيا  في  الأحداث  في  الخارجي  التدخل  أشكال 
النظر  الغربيون  يعيد زملاؤنا  لكي  الوقت  مقبولة. وقد حان 
في تصرفاتهم، وأن يتدبروا أمرهم مع الموالين لهم في أوكرانيا 

التلاعب بمصير الشعب الأوكراني بغرض فرض  والكف عن 
أهدافهم الجغرافية السياسية الخاصة. 

سياسات  على  آخر  مثالا صارخا  نفسر  أن  لنا  وكيف 
فعقب  المتحدة؟  الولايات  تمارسها  التي  بمكيالين  الكيل 
المحاولات العديدة من جانب واشنطن العاصمة لأن تملي على 
روسيا أين وكيف ينبغي أن تنشر روسيا قواتها المسلحة بشكل 
مناسب في أراضيها، فقد أعرب البيت الأبيض عن تذمره الآن 
من النداء الذي وجهناه إلى حكومة كييف بسحب قواتها من 
شرق أوكرانيا. وأذكر أن واشنطن العاصمة كانت قد دأبت 
على أن تطلب مرارا إلى رئيس أوكرانيا السابق يانوكوفيتش 
العواقب  القوة ضد شعبه، وأنها هددته بجميع  عدم استخدام 
الممكنة إن أقدم على ذلك. والآن - وفي التواء غريب للمنطق 
- بات ممكنا بل واجبا استخدام القوة ضد المدنيين من قبل 

حكومة لا تتمتع بالشرعية. 

وليس موقف الممثلة السامية للاتحاد الأوروبي بعيدا عن 
زملائها في الولايات المتحدة في هذا الشأن، إذ نراها تتفلسف 
في  الحالي  السياق  وفي  القوة.  لاستخدام  الدولة  احتكار  عن 
سوى  به  أدلت  الذي  البيان  وصف  يمكن  لا  فإنه  أوكرانيا، 
كونه استفزازيا وتحريضيا. ويبدو أن الممثلة السامية لم تشارك 
في التوقيع على إعلان جنيف فحسب، بل أنها لم تطلع عليه 
أصلا. وبمساعدتهما لمدبري الانقلاب العسكري الذي وقع في 
كييف على سحق المحتجين، فإن الولايات المتحدة الأمريكية 
والاتحاد الأوروبي يتحملان مسؤولية كبيرة إزاء هدم الطريق 

المؤدي إلى التوصل إلى حل سلمي للأزمة. 

وعليه، فإن رفض واشنطن العاصمة بصورة قاطعة دعم 
استمرار الحوار بين ممثلين من كييف وجنوب شرق أوكرانيا 
يبدو منسجما  أوروبا  والتعاون في  الأمن  تحت رعاية منظمة 
نيسان/أبريل.  الصادر في 17  إعلان جنيف  انتهاك  تماما مع 
الولايات  لجوء  من  وغرابة  وضوحا  أكثر  مثال  ثمة  وهل 
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كييف  وندعو  مستمر؟  نحو  على  القوة  لاستخدام  المتحدة 
المتحدة  الولايات  جنيف:  إعلان  على  الموقعين  من  وأعوانها 
والاتحاد الأوروبي، إلى عدم ارتكاب خطأ فادح علاوة على 
التي  المحتملة للإجراءات  العواقب  واقعي لجميع  تقييم  إجراء 
يتخذناها. وندعو الغرب بقوة إلى إنهاء سياسته المدمرة المتعلقة 
نفسها  تنصيب  أعلنت عن  التي  السلطات  وندعو  بأوكرانيا. 
ذاتيا في كييف إلى وقف جميع العمليات وغيرها من التدابير 
العقابية ضد الشعب فورا، علاوة على الافراج عن السجناء 
ويمثل  للصحفيين.  الكاملة  الحرية  توفير  وضمان  السياسيين 

ذلك عملية حقيقية ترمي إلى وقف التصعيد. 

وهناك ضرورة ملحة لتنظيم حوار سياسي حقيقي وعادل، 
متبادل  اتفاق  إلى  التوصل  بغية  المناطق،  جميع  من  بمشاركة 
الإصلاحات  بصياغة  التظاهر  بدلا عن  البلد،  بشأن مستقبل 
داخل الدائرة الصغيرة لما يسمى بحكومة المنتصرين. ويتحمل 
بسفك  للمجرمين  الأوامر  أصدروا  الذين  الأشخاص  أولئك 

الدماء المسؤولية الكاملة عن كل ما يحدث في أوكرانيا. 

الممثلة  أحيي  بالفرنسية(:  )تكلم  )فرنسا(  أاو  السيد 
الدائمة لنيجيريا وفريقها العامل، على رئاستهما للمجلس في 

الشهر الماضي. 

في  الأزمة  تناول  بغرض  أخرى  مرة  هنا  نجتمع  ونحن 
أوكرانيا. وفي كل مرة يظهر المجلس انقساماته، وبالتالي عجزه 

في حين يواصل ذلك البلد المكلوم الانزلاق إلى الفوضى. 

تواصل  أوكرانيا  شرق  ففي  أولا.  الحقائق  إلى  ولنعد 
الجماعات المسلحة الاستيلاء على المدن بصورة تدريجية. وليس 
المتظاهرين. وهؤلاء  تأييد يذكر سوى بضع مئات من  لها من 
ليسوا سوى ناشطين متعاطفين قياسا إلى الأسلحة الثقيلة المنتشرة 
المحلي، في  التلفزيون  الروس عبر شاشة  الضباط  هناك. ويطل 
حين أُخذ الصحفيون والمراقبون التابعون لمنظمة الأمن والتعاون 
من  العديد  احتجاز  تم  نفسه  الوقت  وفي  رهائن.  أوروبا  في 

أكثر  نحو  على  متزايدة  ادعاءات  هناك  إن  بل  الأشخاص، 
وأعمال  قسري  اختفاء  حالات  عن  مصداقية  وذات  خطورة 
قتل وتعذيب. وعلاوة على ذلك، رفض هؤلاء السفاحون تنفيذ 
اتفاق جنيف الرامي إلى استعادة الدولة الأوكرانية على أراضيها. 

فما الذي فعلته أوكرانيا في المقابل؟ بعد التحلي بمستوى 
في  أخرى  دولة  أي  إظهاره  تستطيع  لا  النفس  ضبط  من 
المخولة لها -  السلطة  المستمرة على  الهجمات  تلك  مواجهة 
وهي هجمات يجري تنظيمها ودعمها وتبريرها من قبل بلد 
شرطتها  وقوات  جيشها  استخدام  أوكرانيا  قررت   - مجاور 
بانعدام الأمن  الشعور  تنشر  التي  المسلحة  العصابات  لمكافحة 
على حساب شعب لا تؤيد غالبيته تلك العصابات. وليس ثمة 
علاقة تذكر لتلك العصابات مع الجماعات المحلية التي تنشط 
بشكل تلقائي لدرجة أنها تمكنت من إسقاط طائرة هليكوبتر 
باستخدام قذيفة سطح - جو التي يجب الاعتراف بعدم توفرها 

على نحو شائع في سوق خاركيف. 

فبأي حق يجوز لأي من كان التدخل في الشؤون الداخلية 
لدولة تسعى إلى استعادة سيادتها المنتهكة؟ إن بوسعنا أن نشير 
على الصعيد الثنائي إلى ضرورة التحلي بضبط النفس. ولكن 
ليس هناك دليل حتى الآن على عدم قيام أوكرانيا بذلك. وفي 
لميثاق  انتهاكا  يشكّل  فإنه  ذلك،  من  أبعد  إلى  الذهاب  حال 
الأمم المتحدة. وأعلم أن الواقع قد تجاوز ذلك السيناريو بكثير. 
وبعد الدوس بالأقدام على مبدأ السلامة الإقليمية للدول، فقد 
أصبح ممكنا حدوث الشيء نفسه لمبدأ عدم التدخل في الشؤون 
الداخلية للدول. وفي نهاية المطاف، فإن الخطوة الأولى وحدها 
هي التي تحمل العبء على طريق الخطيئة كما يقول الأخلاقيون. 

التي تحكم  المبادئ  بتخليها عن  أثبتت روسيا ذلك  وقد 
تزال  لا  أنها  غير  الآخر.  تلو  الواحد  بأسرها،  الدولية  الحياة 
إلى  الانحدار  تواصل  وهي  حياله  بالأسف  تشعر  ما  لديها 
القاع. ولذلك فهي لا تكف عن محاولة الإلقاء باللائمة على 
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الآخرين، وإن كان ذلك بصورة تجافي المصداقية تماما. فهي 
لم تكف عن التذرع بذكر الاتفاق المبرم في 21 شباط/فبراير 
الذي لم تؤيده أصلا ولم تكتشف ذلك إلا بعد فوات الأوان. 
وهي تلوح أيضا باتفاق جنيف الذي لم تبذل أي جهد يذكر 

من أجل التوصل إليه. 

في  مسلياً  ليبدو  كان  ما  الاتهامات  من  تكيل  وأخيرا، 
بالإنكليزية  وناطقون  كييف،  في  النازيون  مغايرة:  ظروف 
أشعر  أمر يجعلني  وهذا  الأوكرانيين -  إلى صفوف  يتسللون 
الاتحاد  وأخيرا،   - بالفرنسية  ناطقين  إدراج  لعدم  بالغيرة 

الأوروبي مسؤول عن العنف. 

الواقع، لقد فتحت  كلا، إن الحقائق أبسط بكثير. وفي 
بالخروج،  القومية  لشيطان  وسمحت  الجحيم،  أبواب  روسيا 
وأطلقت العنان لعصابات الخارجين على القانون في أوكرانيا. 
وتعرض على كييف بديلين، هما إما الاستسلام أو التقسيم. 
عن  تماما  يخرج  أن  يمكن  الخليط  هذا  أن  فجأة  تكتشف  ثم 
السيطرة؛ وأن النزعة القومية يمكن أن تجبرها على فعل ما لا 
كما  يتصرفون  القانون  على  الخارجين  وأن  فعله؛  في  ترغب 
القانون، وأن أوكرانيا، في مواجهة  يتصرف الخارجون على 
الخيار المستحيل الذي تريد روسيا فرضه عليها، يمكن أن ترد. 
عند تلك النقطة، هاهم من أشعلوا الحريق يصرخون يريدون 
إطفاءه، محاولين جعلنا ننسى أنهم هم في الواقع مَنْ اختار هذا 

الطريق، وأن من ينبغي له أن يتراجع هي روسيا. 

نحن من جانبنا، دأبنا على القول طوال أسابيع إننا نسعى 
إلى وقف التصعيد - إننا نريد وقف التصعيد. بيد أن وقف 
المسلحة  الجماعات  بتهدئة  روسيا  تقوم  أن  يتطلب  التصعيد 
إطلاق سراح  على  تعمل  وأن  وتدريبها،  تتولى تجهيزها  التي 
مراقبي منظمة الأمن والتعاون في أوروبا - وهي لم تَدِنْ علنا 
المقام الأول - وأن تفتح  القبض عليهم في  إلقاء  حتى عملية 
انتخابات حرة في  المفاوضات مع أوكرانيا؛ وأن تجري  باب 

السلطات  أيار/مايو تحت إشراف دولي من أجل إعطاء   25
الشرعية في كييف شرعية لا جدال فيها؛ وأن تبدأ المفاوضات 
بين روسيا وأوكرانيا. الحلول التوفيقية ممكنة. تدرك أوكرانيا 
المخاطر، وهي مستعدة، وتدركها كذلك البلدان الأوروبية، 
أكثر المعنيين بهذه الأزمة. إن إجراء إصلاح دستوري يستجيب 
الناس في شرق أوكرانيا ويحترم سيادة أوكرانيا أمر  لشواغل 
مفهوم تماماً. لكن لكي يحدث ذلك، يتعين علينا أن نضع حدا 
المخابرات  دائرة  تحل  حيث  الفظيع،  الجاسوسي  الفيلم  لهذا 
اليوم  إليه  ما نحتاج  للأزمة.  الخارجية لإيجاد حل  وزارة  محل 
ليس جيمس بوند مغرماً بالفودكا، بل نحتاح إلى دبلوماسيين 
يستطيعون العودة إلى المبادئ التي تشكل أسس الحياة الدولية. 

)تكلم  المتحدة(  )المملكة  غرانت  لايم  مااك  السير 
بالإنكليزية(: أود أن أتقدم بالتهنئة إلى جمهورية كوريا على 
أن  أيار/مايو. وأود كذلك  توليها رئاسة مجلس الأمن لشهر 
إدارة  حسن  على  النيجيري  والوفد  أوغوو  السفيرة  أشكر 

أعمال المجلس في نيسان/أبريل. 

وأشكركم على عقد هذه الجلسة، سيدي الرئيس. وصف 
شرق  الصباح في  هذا  التي جرت  الأحداث  الروسي  الاتحاد 
مسالمين.  ناشطين  عقابية ضد  عسكرية  عملية  بأنها  أوكرانيا 
وهذا تشويه فاضح آخر للحقائق. للحكومة الأوكرانية الحق 
إقليمها،  القانون وحماية مواطنيها في  في فرض احترام سيادة 
بل تلك مسؤوليتها. وبطبيعة الحال، عليها، حال القيام بذلك، 
ومحسوبة.  متناسبة  بطريقة  الأوقات،  جميع  في  تتصرف،  أن 
الأوكرانية  الأمن  قوات  اتخذتها  التي  الإجراءات  أن  ويبدو 
صباح هذا اليوم في منطقة سلوفيانسك وما حولها هي بالضبط 
بتلك المواصفات، وذلك في مسعى منها لتخليص المدينة من 
بترويع  وتقوم  روسيا  فيها  تتحكم  التي  المسلحة  الجماعات 
السكان المحليين. ونحضها على مواصلة بذل قصارى جهدها 

لكفالة التقليل إلى أدنى حد من الأخطار التي تهدد المدنيين. 
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لكن لنكن واضحين تمام الوضوح. لا يوجد أي عضو من 
أعضاء المجلس الجالسين حول هذه الطاولة يسمح بأن يجتاح 
المقاتلون المسلحون مدنه. ما من أحد منا يمكن أن يتخلى عن 
المسؤولية إزاء حماية المواطنين على أراضينا وهم يعانون الأمرين 
مسلحة  جماعات  قبل  من  الوحشية  والمعاملة  التخويف  من 
تسليحاً ثقيلًا وتجد الدعم من بلد مجاور. أن يكون ردك متناسباً 
لا يعني أن تكون سلبيا. درجة النفاق الروسي تجعلك تلهث. 
تدعم روسيا أشد الأنظمة قمعاً في العالم وتقوم، بالتأكيد، تقوم 
بتسليحه، بخاصة النظام السوري، الذي يقمع المعارضة بعنف 
المدنيين. ما تصطنعه  يقلق على حماية  بدون كابح وبدون أن 
التي  والمحسوبة  المتناسبة  الإجراءات  على  السخط  من  روسيا 
اتخذتها أوكرانيا لا يقنع أحداً. ما تدعيه روسيا من أن هؤلاء 
المسالمون  الناشطون  الصدق.  من  تماماً  عار  مسالمون  ناشطون 
طائرات  ثلاث  إسقاط  على  القدرة  ولا  الوسائل  يملكون  لا 
الدفاع  منظومات  باستخدام  أوكرانية،  عسكرية  هليكوبتر 
الجوي التي يحملها أفراد حسبما أفادت التقرير. يؤكد استخدام 
جديد  من  الأوكرانية  القوات  ضد  المتطورة  الأسلحة  هذه 
أوكرانيا تضم  المسلحة في شرق  إن الجماعات  القائل  تقديرنا 

أفراداً محترفين تمولهم روسيا وتجهزهم وتوجههم. 

قامت  فقد  تتردى.  أوكرانيا  شرق  في  الحالة  فتئت  ما 
في  العام  المدعي  مكتب  باقتحام  أمس  مسلحة  جماعات 
دونيتسك، مما زاد من عدد المباني الحكومية المحتلة منذ اتفاق 
إزاء  بالغ  بقلق  نزال نشعر  نيسان/أبريل. ولا  جنيف في 17 
والتعاون  الأمن  لمنظمة  التابعين  فيينا  وثيقة  مفتشي  اختطاف 
في أوروبا واستمرار احتجازهم، وندعو روسيا إلى إدانة هذا 
العمل الإجرامي وأن تستخدم نفوذها لدى الأشخاص الذين 
يحتجزون المفتشين لإطلاق سراحهم فوراً وبصورة آمنة وغير 
تفيد  التي  التقارير  إزاء  الانزعاج  بالغ  ويساورنا  مشروطة. 
بخطف الصحفيين الذين يمارسون عملهم من شرق أوكرانيا، 

المجلس مسألة حماية  ناقش  التخويف.  له من  يتعرضون  وما 
 .)S/PV.7003 الصحفيين في مناقشة مفتوحة العام الماضي )انظر
المناقشة  إليها  خلصت  التي  الاستنتاجات  أوضح  من  وكان 
الأهمية البالغة للمحافظة على وسائط إعلام حرة حتى يتسنى 
الإخبار بالوقائع والحقيقة. وبدلا من ذلك، ما نراه في أوكرانيا 

هو سيل من التضليل الإعلامي والدعاية. 

قبل ثلاثة أيام، أكد جميع أعضاء المجلس على أهمية اتفاق 
17 نيسان/أبريل وتنفيذه )انظر S/PV.7165(. ما زال الامتثال 
لذلك الاتفاق أفضل وسيلة لوقف تصعيد الحالة الهشة والخطرة 
في شرق أوكرانيا. ولذلك، فمن المؤسف أن يقول المستشار 
تعتقد  لا  روسيا  إن  الصباح  هذا  الروسي  للرئيس  الصحفي 
أن من الممكن بعد الآن تنفيذ اتفاق 17 نيسان/أبريل. تفاقم 
ليس في مصلحة أحد في الأجل  أوكرانيا  عدم الاستقرار في 
الطويل. ونحث روسيا على العدول عن هذا المنطق، والكف 
قد  حالةٍ  تصعيد  بوقف  تلتزم  وأن  التحريضية،  دعايتها  عن 
باتت بالغة الخطورة. ونحث روسيا على أن تلقي بكامل وزنها 
الجماعات  جماح  تكبح  وأن  نيسان/أبريل،   17 اتفاق  وراء 

المسلحة المقاتلة التي تدعمها والمسؤولة عن الأزمة الراهنة. 

)تكلمت  الأمريكية(  المتحدة  )الولايات  باوا  السيدة 
بالإنكليزية(: في الأشهر القليلة الماضية، اجتمع المجلس أكثر 
تلو  المرة  ودعونا  أوكرانيا.  في  الحالة  بشأن  مرات  عشر  من 
المرة إلى احترام السلامة الإقليمية لأوكرانيا، والتقيد بالقانون 
التوترات  حدة  بتخفيف  الكفيلة  الخطوات  واتخاذ  الدولي، 
وتهدئة الأزمة. ففي يوم الثلاثاء القريب، اجتمعنا لنناقش عدم 
اتفاق  إطار  في  بالتزاماتها  تبريره  يمكن  لا  الذي  روسيا  وفاء 

 .)S/PV.7165 جنيف 17 نيسان/أبريل )انظر

تسعى روسيا للترويج لكذبتين ضخمتين في الوقت الحالي. 
الكذبة الأولى هي أن الأوكرانيين يشنون هجوماً عنيفاً، واسع 
النطاق، وبلا رقيب على المدنيين العزل. وهذا غير صحيح. 
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فالحكومة الأوكرانية تقوم بمجهود محدد الهدف لاحتواء العنف 
سلوفيناسك،  ومصدره  روسيا  ترعاه  الذي  العسكري  شبه 
هناك  الأوكرانيين.  للمواطنين  الأمن  توفير  إلى  بذلك  ساعية 
عنف مروع في شرق أوكرانيا، وذلك العنف يرتكبه، مثلما 
شبه  ومجموعات  عملاء  الآن،  حتى  أسابيع  منذ  الحال  كان 
الكذبة  بهم.  مرتبطه  وعناصر  روسيا  بأمر  تأتمر  عسكرية 
القلق  يساوره عميق  الروسي  الاتحاد  أن  الثانية هي  الضخمة 
القلق  يساوره  سائرنا  الشرق.  في  الاستقرار  عدم  حالة  إزاء 
بعمق وصدق إزاء عدم الاستقرار هناك. ولكن روسيا، على 
الرغم من كل خطبها، لا يمكن أن تكون قلقة، لأن روسيا هي 
التي تتسبب في عدم الاستقرار. هذا القلق الذي تعرب عنه إنما 
هو استهتار وخداع، وليس الغرض منه إلا صرف انتباهنا عن 

الواقع الذي تتكشف فصوله أمام أعيننا. 

اليوم أريد أن أركز على نقطة رئيسية واحدة لا غير. منذ 
البداية، سعت حكومة أوكرانيا إلى تسوية جميع المسائل سلميا 
الاتحاد  مع  أو  الداخلي  الصعيد  على  الحوار، سواء  عن طريق 
الروسي. استمرت سياسة ضبط النفس هذه حتى بعدما قوضت 
روسيا شبه جزيرة القرم، وقامت بتدبير تصويت انفصالي غير 
ديمقراطي، وغزت شبه الجزيرة، وأعلنت للعالم عن ضمها، في 
حين كذبت بشأن نياتها وحتى عن وجودها في القرم في كل 
باستمرار،  أوكرانيا،  أظهرت  ولقد  الطريق.  هذا  على  خطوة 
يوماً بعد يوم، قدراً لافتاً، يكاد يتعذر تخيله، من ضبط النفس، 
وهي ترى جزءا من أراضيها يقتطع، والعملاء الأجانب يدخلون 
حدودها  طول  على  تتجمع  الروسية  القوات  وأرتال  أرضها، 
الشرقية، بينما موسكو تواصل تهديد سلامة أراضيها وشعبها. 

وهي فعلت ما طلب المجلس منها أن تفعله. وقد نفذت 
اتفاقاتها الدولية. وامتنعت عن الردود العسكرية على العدوان، 
حتى عندما أعلنت روسيا بفخر أنها ضمّت جزءا من أوكرانيا. 
مع  مباشر  حوار  بإجراء  وتكرارا  مرارا  أوكرانيا  والتزمت 

موسكو، وأعادت الالتزام بذلك. بيد أنه إزاء اعتدال أوكرانيا، 
أقدمت روسيا على زعزعة استقرارها وتهديدها وإرهابها. 

في  الذي حدث  نفسه  السيناريو  الماضية،  الأسابيع  وفي 
القرم أخذ يتكرر في أجزاء من شرق أوكرانيا: الظهور المفاجئ 
الاستراتيجية  الجدد؛  والمسلحين  المألوفين  غير  للرجال  نفسه 
الإعلام؛  وسائط  على  والسيطرة  المباني  احتلال  من  نفسها 
أوكرانيا،  حكومة  ضد  الموجهة  نفسها  الشرسة  والدعاية 
والإنكار الروسي ذاته بالمشاركة في ذلك؛ وصرخات الغضب 
نفسها كلما اتخذت أوكرانيا خطوة نحو التأكيد على حقوقها 
مواطنيها،  وحماية  بها،  الخاصة  القوانين  وفرض  بالذات، 

واستعادة النظام على أراضيها هي.

محاولة  في  اليوم  شرعت  وحكومة  شعبا  أوكرانيا  إن 
لاستعادة مدينة واحدة في الجزء الشرقي من البلد. رد فعلها 
معقول ومتناسب، وبصراحة، هو ما يفعله أي بلد من بلداننا 

في مواجهة هذا التهديد.

تصوروا للحظة لو قام بلد آخر بالاستيلاء على 000 26 
كيلومتر مربع من الأراضي الروسية. هل تمارس موسكو ضبط 
أن  أمل  على  يوم،  بعد  ويوما  أسبوع،  بعد  أسبوعا  النفس، 
يسود الحوار العقلاني بدلا من القوة الغاشمة؟ كيف يرد الرئيس 
المطالب  وعلى  بلده،  من  أجزاء  على  الاستيلاء  على  بوتين 
هناك  جد،  عن  البلد؟  من  الأجزاء  تلك  من  جيشه  بإزالة 
بعض السخرية في المطالب الروسية، نظرا للطريقة التي كانت 
ستتعامل بها روسيا لو حدثت نزعة انفصالية داخل حدودها. 

لقد مضى 63 يوما منذ بدأت روسيا حملتها لضم القرم، 
الحكومة  اختيار  على  الآخر،  تلو  يوما  يوما،   63 ومضى 
نفسها،  الـ 63  الأيام  للسلام. ومع ذلك، خلال  الأوكرانية 
من  المزيد  ضم  إلى  السعي  يوم،  بعد  يوما  روسيا،  اختارت 

الأراضي. 
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لروسيا  الموالون  الانفصاليون  التالية،  الوقائع  فلنستعرض 
دونيتسك،  في  الحديدية  السكك  مراقبة  مركز  على  استولوا 
وأوقفوا حركة جميع القطارات تقريبا. هذا عمل غير قانوني. 
واستولى الانفصاليون على مكتب المدعي العام في دونيتسك 
إثر اشتباك عنيف، أسفر عن إصابة أكثر من عشرين شخصا 
بجراح، نقلوا على إثره إلى المستشفيات. وهذا عمل غير قانوني. 
واستولى الانفصاليون على مكتب المدعي العام في هورليفكا. 
وهذا عمل غير قانوني. النشطاء الموالون لروسيا ضربوا اثنين 
من الصحافيين التابعين لراديو سفوبودا كانوا يصورون تظاهرة 
قرب مبنى الإدارة الإقليمية في خاركيف بتاريخ 1 أيار/مايو. 
وهذا عمل غير قانوني. يمكننا أن نمضي ونمضي ونمضي ونمضي 

في ذكر الأعمال غير القانونية.

الاحتلال  تحت  مبنى   32 هناك  الكلام،  هذا  كل  بعد 
ضمن 17 بلدة في شرق أوكرانيا، 21 من هذه المباني يحتلها 
أفراد مسلحون. بالإضافة إلى ذلك، شهدنا اعتقال العشرات 
مشروعة،  غير  بصورة  أوكرانيا  في  الحكوميين  الموظفين  من 
واختطاف  دونيتسك،  قرب  نهر  من  جثث  ثلاث  وانتشال 
مجموعة من ثمانية مراقبين، باتوا سبعة الآن، تابعين لمنظمة الأمن 
والتعاون في أوروبا في تحد مباشر، ليس للحكومة الأوكرانية 

فحسب، ولكن للمجلس والمجتمع العالمي. 

الاتحاد  إلى  استمعنا  الأعمال،  هذه  كل  جانب  وإلى 
في  بما   - السافر  التدخل   - تدخله  لقضية  يؤسس  الروسي 
ذلك الرئيس بوتين قائلا إن المدن الأوكرانية الشرقية وأوديسا 
لم تكن حتى جزءا من أوكرانيا في “الأيام الخوالي”، ملمّحا 
إلى مجد نوفوروسيسك. والسفير تشوركين، مستخدما ميثاق 
الأمم المتحدة، استند إلى المادة 51 المعنية بالدفاع عن النفس، 
مثلما جرى خلال استيلاء الروس على أجزاء من جورجيا، 
واعتبرها ذات صلة في سياق الأزمة في شرق أوكرانيا. إن البلد 

الذي له الحق في الدفاع عن النفس، أيها السفير تشوركين، 
هو أوكرانيا. 

واضح  انتهاك  أوكرانيا  في  العسكري  روسيا  تدخل  إن 
بتسمية  أحدا  أن تخدع  تستطيع  وروسيا لا  الدولي،  للقانون 
لديها  روسيا  أن  والمؤسف  السلام”.  حفظ  “قوات  قواتها 
كغطاء  السلام”  “حفظ  مصطلح  باستخدام  حافل  سجل 
للتدخل والاحتلال العسكريين غير المشروعين دون الحصول 
على إذن من مجلس الأمن. لا يوجد أي دليل على أن الحكومة 
الأوكرانية قد استهدفت الرعايا الروس أو هددت روسيا بأي 
طريقة من الطرق، وهو يتناقض تناقضا صارخا مع الإجراءات 
وإذا  أوكرانيا.  شرق  في  الاستقرار  لزعزعة  الجارية  الروسية 
في  السلام  لحفظ  قوات  المطلوب  أن  تعتقد  روسيا  كانت 
للحصول  الأمن وتسعى  تأتي إلى مجلس  أن  فينبغي  أوكرانيا، 

على حفظة السلام التابعين للأمم المتحدة. 

الاحتجاجات  في  يشاركون  لا  الانفصاليون  وهؤلاء 
معرّضة  غير  حقوقهم  إن  حقوقهم.  نيل  أجل  من  السلمية 
للخطر. وقدرتهم على استخدام لغتهم واعتراف الحكومة بها 
غير معرّضين للخطر. وقدرتهم على المشاركة الكاملة كناخبين 
ومواطنين غير معرّضة للخطر. إن أساليبهم غرضها الاستفزاز 
بقضيتهم  النهوض  على  يعملون  لا  والانفصاليون  والتهديد. 
سلميا. فهم يستخدمون عصي البيسبول، والقضبان المعدنية، 
إنهم عناصر  ناشطين،  ليسوا  والسكاكين. هؤلاء  والهراوات، 

مسلحة. يجب أن يتوقف ذلك. 
الأوكرانية بحسن  الحكومة  تصرفت  الأزمة،  بداية  ومنذ 
نية، ومارست ضبط النفس على نحو مثير للإعجاب. المنطقة 
حواجز  أي  من  الآن  خالية  كييف  في  البلدية  بدار  المحيطة 
أوكرانيا  أوقفت  الفصح،  عيد  عطلة  وخلال  ومتظاهرين. 
طوعا مبادرتها لمكافحة الإرهاب، واختارت الحد من التصعيد 
على الرغم من حقها الأساسي في توفير الأمن على أراضيها 
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الأمن  قوات  تلجأ  عندما  اليوم،  هذا  في  وحتى  ولشعبها. 
الأوكرانية إلى استعادة النظام بصورة شرعية، فهي تعمل على 
نحو يتسم بالحذر وضبط النفس. وخلافا للانفصاليين، تتعاون 
لمنظمة  التابعة  الخاصة  الرصد  بعثة  مع  تعاونا كاملا  أوكرانيا 
الأمن والتعاون في أوروبا، وتسمح لمراقبيها بالعمل في المناطق 
يتلقاها  التي  المعاملة  تجاه  شواغلها  عن  موسكو  أعربت  التي 
ذوو العرق الروسي. بالإضافة إلى ذلك، صرّح رئيس الوزراء 
ياتسينيوك علنا عن التزام حكومته بإجراء إصلاحات دستورية 
شخصيا  خاطب  وقد  المناطق.  سلطة  تعزز  الأثر،  بعيدة 
الخاص  المركز  بدعم  متعهدا  بالروسية  الناطقين  الأوكرانيين 
للغة الروسية، وتوفير الحماية للذين يستخدمونها. وأعلن عن 

قانون يمنح العفو للذين يلقون أسلحتهم. 

لمحاولة  الخطوات  بعض  الآن  تتخذ  أوكرانيا  أن  وحقيقة 
استعادة النظام أمر متوقع. وله ما يبرره. وهو الشأن الذي تفعله 
الدول التي نمثلها، وربما قبل ذلك  في وضع مماثل كل دولة من 
بوقت بعيد. وحقيقة أن روسيا اختارت طلب عقد جلسة طارئة 
في  السلطات  أن  على  آخر  دليل  لهو  يجري  ما  على  احتجاجا 
موسكو إما تستخف بذكاء المجتمع العالمي، أو تحاول تماما تكرار 
القرم.  عنها في  مسؤولة  كانت  التي  أوكرانيا  التمثيلية في شرق 

ونحن نشعر بالغضب من هذا العمل، ولكننا لن ننخدع به. 

الميليشيات  من  حلفاؤها  ويشارك  روسيا  تشارك  ومثلما 
الموالية لروسيا في حملة مثيرة وخطيرة في شرق أوكرانيا، تقوم 
الحكومة الروسية بنشر بعض أغرب أكاذيبها ورواياتها الخيالية 
منذ بداية الأزمة. وطوال العدوان، بعضٌ من المكلفين بوظائف 
بلدية والإبلاغ عن الأحداث دون تحيز بدأوا يختفون شيئا فشيئا. 
وهناك أعضاء في المجلس المحلي والشرطة المحلية وصحافيون 
والمراقبون  مسلحون.  عملاء  يحتجزهم  المفقودين،  عداد  في 
المجلس،  يعلم  كما  فيينا،  لوثيقة  المراقبة  فريق  من  الدوليون 
لديهم  الذين  أولئك  إسكات  ويجري  كرهائن.  محتجزون  هم 
اهتمام وولاية تجاه الإبلاغ عن الحقيقة، وهذا الصمت تحل محله 

الأكاذيب والروايات الخيالية الروسية التي لا هوادة فيها، حيث 
يبدو أنهم يأملون تبرير أي إجراءات يقررون اتخاذها.

وزارة  أصدرته  الذي  والكاذب  السخيف  البيان  إن 
غربي  تدخل  بوجود  يوحي  والذي  اليوم  الروسية  الخارجية 
لن يكون مثيرا جدا للجزع لو لم يتضمن إيحاء بأن موسكو 
لا تبحث سوى عن ذريعة للاجتياح. قد تكون لروسيا قوة 
التحريض على نشر الخوف والأكاذيب وبذر بذور الشقاق 
والعنف والفوضى عبر حدودها. وقد تكون لديها الصلاحية 
كما  ولكن،  الأمن.  مجلس  في  النقض  حق  استخدام  لإساءة 

سبق أن قلنا في هذه القاعة، لا يسعها أن تنقض الحقيقة. 

هذه الأيام خطيرة لأوكرانيا، ولنا جميعا. إذا كان هناك 
أمل في التهدئة، فيجب أن تسحب روسيا قواتها من الحدود 
الشرقية لأوكرانيا، ويجب أن توقف حملتها لزعزعة الاستقرار 
داخل أوكرانيا، ويجب أن تعمل من أجل الإفراج عن المراقبين 
والصحافيين الدوليين الذين يحتجزهم رجال مسلحون يعملون 

لصالح الخطة التي رسمتها موسكو. 
طوال الأيام الـ 63 الماضية التي اتصفت بمواجهة العدوان 
والضم، ناشد المجلس الأوكرانيين التحلي بضبط النفس، وهم 
لبّوا نداءنا. كما طلبنا إلى روسيا وقف اجتياح جارتها. للأسف، 
لم تفعل ذلك. ويجب أن تكون روسيا موضع مساءلة عن ذلك.

الأمم  ميثاق  لمبادئ  حكومتي  دعم  أكرر  الختام،  وفي 
في  إجراؤها  المقرر  الانتخابات  دعم  نواصل  إننا  المتحدة. 
25 أيار/مايو، التي ستمكّن شعب أوكرانيا من اختيار قادته 
المسالمة،  أوكرانيا  إيجاد  إلى  السعي  ونواصل  ونزاهة.  بحريّة 
ملتزمين  زلنا  وما  والموحدة.  للشمل،  والجامعة  والديمقراطية، 

بالعملية الدبلوماسية. 
أخيرا، وما هو أكثر إلحاحا، ندعو روسيا إلى الكف عن 
ابتعدت  التي  بالتزامات جنيف  والوفاء  الاستفزازية،  الأعمال 

عن تنفيذها. 
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السيدة لوكاس )لكسمبرغ( )تكلمت بالفرنسية(: أشكر 
وكيل الأمين العام للشؤون السياسية، السيد جيفري فيلتمان، 

على إحاطته الإعلامية.

إن الوضع في شرق أوكرانيا يتدهور بطريقة مثيرة للقلق. 
يجب القيام بكل شيء حتى لا يتحول إلى صراع مفتوح ذي 

عواقب وخيمة على السلم والأمن الدوليين.

بها  يقوم  التي  الأعمال  إزاء  عميق  بقلق  نشعر  نحن 
من  بدعم  لروسيا  الموالية  للميليشيات  التابعون  الانفصاليون 
شرق  في  الاستقرار  زعزعة  بوضوح  يحاولون  الذين  روسيا، 
أوكرانيا، ومنع إجراء الانتخابات الرئاسية في 25 أيار/مايو.

إن السلطات الأوكرانية ما فتئت تمارس ضبط النفس في 
وحتى  شهرين  منذ  أراضيها  وسلامة  سيادتها  انتهاك  مواجهة 
الآن. فهي لم ترد عسكريا على احتلال القرم أو ضمها من 

جانب الاتحاد الروسي. 

وحتى الآن، تحلت السلطات الأوكرانية بأكبر قدر من ضبط 
النفس في الاستجابة إلى انتشار حالات احتلال المليشيات المسلحة 
غير الشرعي للمباني العامة، وإلى العدد المتزايد من الهجمات التي 
العنف ضد  أعمال  وتصاعد  الأوكرانية  الأمن  قوات  تشن ضد 

المتظاهرين سلميا تأييدا لوحدة أوكرانيا في شرق البلد.

ونشعر ببالغ الأسف إذ أسفرت مواجهات اليوم بالقرب من 
سلوفيانسك والمظاهرات في أوديسا عن مقتل وجرح العشرات، 
وفقا لتقارير وسائط الإعلام. ونكرر دعوتنا إلى وقف تصعيد 
التوترات وإلى ضبط النفس من جميع الأطراف، والالتزام الكامل 
بالبيان المشترك الذي اعتمد في 17 نيسان/أبريل في جنيف من 
قبل كبيري الدبلوماسيين في أوكرانيا وروسيا والولايات المتحدة 
ذلك  لتمزيق  المناسب  الوقت  هذا  ليس  الأوروبي.  والاتحاد 
الاتفاق بل هو وقت التمسك به. وكان يمكن تجنب الخسائر في 

الأرواح التي وقعت خلال الساعات القليلة الماضية لو اضطلعت 
كل الأطراف المعنية بالاجراءات اللازمة لتنفيذ بيان جنيف.

مضطرية.  الأرض  على  الحالة  فإن  هنا،  نجتمع  وبينما 
ومنظمة  المتحدة  الأمم  من  محايدين  مراقبين  وجود  ويكتسي 
الأمن والتعاون في أوروبا في جميع أنحاء أراضي أوكرانيا أهمية 
الدعاية المحرضة على  فتيل  حاسمة بغية إرساء الحقائق ونزع 
الحرب. وستساعد العمليات المحايدة لرصد الوقائع والإبلاغ 
الحالة  هذه  تصعيد  وقف  أجل  من  الظروف  تهيئة  على  عنها 
الخطيرة. ويجب أن تتمكن بعثة الرصد الخاصة التابعة لمنظمة 
الأمن والتعاون في أوروبا من الاضطلاع بأعمالها بشكل كامل 

لدعم تدابير وقف التصعيد المحددة في بيان جنيف.

ويجب أن تكفل جميع الأطراف سلامة المراقبين الدوليين 
الذين تم نشرهم في جميع أنحاء أوكرانيا. ونغتنم هذه الفرصة 
لنكرر إدانتنا القوية لخطف فريق من المفتشين العسكريين الذي 
نشر في إطار وثيقة فيينا لعام 2011 لمنظمة الأمن والتعاون في 
أوروبا. ونكرر مناشدتنا لروسيا الاستمرار في استخدام كل 
ما تتمتع به من نفوذ على الانفصاليين الموالين لروسيا لإطلاق 
الأمن  منظمة  المشاركة في  الدول  من  السبعة  المراقبين  سراح 
تأخير،  وبدون  شرط  أو  قيد  دون  من  أوروبا،  في  والتعاون 
الذين يحتجزونهم في سلوفيانسك منذ أسبوع الآن، فضلا عن 

الأفراد الأوكرانيين المرافقين لهم.

إلى مخرج  التوصل  يمكن  أنه  تعتقد  لكسمبرغ  تزال  ولا 
سلمي لهذه الأزمة. لا شيء يمكن أن يحل محل الحوار الموضوعي 
للأزمة  دبلوماسي  حل  لإيجاد  وموسكو  كييف  بين  المباشر 
الأوكرانية. وبغية إجراء ذلك الحوار، يجب علينا المضي قدما 
على وجه السرعة نحو وقف تصعيد التوترات. ونأمل أن تسهم 
زيارة السيد فيلتمان المرتقبة إلى موسكو وكييف في ذلك. وثمة 
اجة الآن أكثر من أي وقت مضى إلى المساعي الحميدة التي 

تبذلها الأمم المتحدة. 
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بالإسبانية(:  )تكلمت  )الأرجنتين(  بيرايفال  السيدة 
وفد  عن  بالنيابة  ثقتي،  عن  الإعراب  في  الآخرين  إلى  أنضم 
الأرجنتين، في قيادة كوريا خلال شهر رئاستها. كما أود أن 
الشهر  النيجيرية خلال  للرئاسة  وامتناني  تقديري  عن  أعرب 
السياسية،  للشؤون  العام  الأمين  وكيل  أشكر  كما  الماضي. 
السيد فيلتمان، على إحاطته الإعلامية التي قدمها بشأن الحالة 

في أوكرانيا.

نجتمع للمرة الثانية هذا الأسبوع لنناقش مرة أخرى الحالة 
المثيرة للجزع في أوكرانيا، مما يوضح أنه تقع على عاتق مجلس 
الأمن مسؤولية الإعراب - وعلى الأرجنتين تكرار الإعراب 
النطاق  واسعة  عنيفة  مواجهات  تنجم  أن  من  القلق  عن   -
من  الواردة  المقلقة  التقارير  تشير  المتصاعدة.  التوترات  عن 
سولفيانسك إلى وقوع تلك المواجهات وأن هناك خطرا كبيرا 
من الدخول في دوامة من أعمال العنف وما لها من عواقب 

وخيمة بالنسبةلأوكرانيا والمنطقة والمجتمع الدولي.

أعمال  وقوع  عن  تقارير  من  ورد  ما  الأرجنتين  وتدين 
عنف في شرق أوكرانيا أزهقت الأرواح البشرية. وللأسف، 
فإن مناشدات أعضاء المجلس، والأمين العام والمجتمع الدولي 
التي دعت جميع الأطراف إلى السعي لتهدئة الحالة، والتحلي 
بناء،  إجراء حوار  والإسهام في  النفس  قدر من ضبط  بأكبر 
لم تلق استجابة. وتلاشت روح التوافق التي بدت في جنيف 
سياسي  حل  إيجاد  أجل  من  استرجاعها  من  بد  ولا  بسرعة 

ودبلوماسي للأزمة.

ويجب أن يكون واضحا لجميع الأطراف أن التوصل إلى 
حل سلمي للحالة الصعبة في أوكرانيا لا يمكن أن يتحقق من 
خلال أي نوع من أنواع الأفعال أحادية الجانب. ومن الأهمية 
بشكل كامل  الأطراف  أن تحترم جميع  بصفة خاصة  الحاسمة 
الدولي،  الإنساني  والقانون  الإنسان  لحقوق  الدولي  القانون 

الإجراءات  جميع  أن  وتكفل  الأقليات  جميع  حقوق  وتحترم 
المتخذة تندرج تماما في إطار القانون الدولي.

والحل الوحيد الذي تعتبره الأرجنتين، مثل بقية المجتمع 
الدولي، مرغوبا فيه وضروريا هو الحل الذي يمكن التوصل إليه 
من خلال حوار وطني شامل بمشاركة جميع الأطراف المعنية. 
بيد أنه من الأهمية الحاسمة، لإطلاق عملية الحوار والمضي نحو 
إيجاد حل، تهيئة الظروف المواتية التي تؤدي إلى المفاوضات، 
إلى  الضمانات  وتقديم  الطوائف  مختلف  بين  فيما  الثقة  وبناء 
جميع الأوكرانيين في جميع أنحاء أوكرانيا أنه ستجري الاستجابة 
لشواغلهم الرئيسية، مع الاحترام الكامل لحق أوكرانيا في إدارة 

شؤونها الداخلية.

شهدنا المزيد من التصعيد الكلامي في المواجهة، والخطب 
المحرضة على الكراهية والتمييز والعداء والعنف، والإجراءات 
بالفعل.  للغاية  المتفجرة  الحالة  تصعيد  إلى  إلا  تؤدي  لا  التي 
المجتمع  يبذلها  جهود  أي  خطير  بشكل  هذا  كل  ويقوض 
الدولي لتشجيع الأطراف على الانخراط في حوار بناء من أجل 

إيجاد حل سلمي سياسي ودبلوماسي للأزمة.

الفاعلة  الجهات  تنخرط  أن  بمكان  الأهمية  فمن  ولذلك 
لهجة  عن  وتمتنع  بناءة،  دبلوماسية  عملية  في  نفوذا  الأكثر 
المواجهة وتستخدم نفوذها لدى الأطراف من أجل تحقيق تقدم 
في التنفيذ الفعال للتدابير التي اتفق عليها في 17 نيسان/أبريل 
في جنيف. تلك التدابير لازمة، ولا غنى عنها في الواقع، لوقف 

تصعيد التوترات وإيجاد سبيل للخروج من الأزمة.

وأخيرا، الأرواح البشرية في خطر، والاستقرار الإقليمي 
الأساسية  المبادئ  احترام  كفالة  من  بد  ولا  للخطر،  معرض 
للسلامة  العالمية  المبادئ  ذلك  في  بما  المتحدة،  الأمم  لميثاق 
وقد  لأوكرانيا.  السياسي  والاستقلال  والسيادة  الإقليمية 
اجتمع مجلس الأمن عدة مرات خلال فترة قصيرة لتناول هذه 
الحالة، ولكننا لم نظهر القدرة على الاضطلاع بدور بناء لإيجاد 
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سبيل للخروج من الأزمة. ولم تسفر نداءات الأعضاء من أجل 
وقف تصعيد التوترات، وممارسة ضبط النفس ومواصلة الحوار 
عن أي تأثير لأنها ليست متسقة. لم نتمكن من إرسال رسالة 
بصوت واحد أو اتخاذ أي إجراء. لكن لم يفت الأوان. لا يزال 
بالإمكان تجنب الأسوأ. ربما يتمكن المجلس، بل ينبغي، من 
إرسال رسالة اليوم مثل الرسالة التي بعثها الأمين العام اليوم، 
بالعبارات ذاتها، وبنفس الروح، وبنفس الاقتناع، بأننا لا بد 

أن نضطلع بمسؤوليتنا عن حفظ السلم والأمن الدوليين.

حينما  بالإنكليزية(:  )تكلم  )أستراليا(  كوين ن  السيد 
أوكرانيا  في  الحالة  بشأن  /أبريل  نيسان   29 في  اجتمعنا 
التي  بتعهداتها  الالتزام  على  روسيا  حثثنا   ،)S/PV.7165 انظر(
قطعتها في جنيف في 17 نيسان/أبريل، بما في ذلك الامتناع عن 
ممارسة أعمال العنف والترهيب والأعمال الاستفزازية. ومنذ ذلك 
الحين، شهدت الحالة تدهورا شديدا، كما أطلعنا وكيل الأمين 
الاستقرار  زعزعة  عملية  أن تحدث  للتو. لا يمكن  فيلتمان  العام 
إسقاط  ويعتبر  خارجي.  دعم  بدون  هذه  والمنسقة  لها  المخطط 
طائرات هليكوبتر أوكرانية في سلوفيانسك اليوم بقذائف سطح 
- جو دليلا دامغا آخر على ذلك. نشهد أفرادا مسلحين تسليحا 
العسكرية،  الأسلحة  يستخدمون  جيدا،  تدريبا  ومدربين  جيدا، 
عازمين على الاستفزاز المسلح. شهدنا مزيدا من استيلاء مجموعات 
المليشيات المسلحة وإحكام سيطرتها على المرافق الرئيسية في المدن 
والبلدات في جميع أنحاء شرق أوكرانيا، بما في ذلك دونيتسك، 

خاركيف، ماريوبول، سلوفيانسك، هوليفكا.

اليوم انتشر العنف المدبر إلى أوديسا.

تم احتجاز الصحفيين في شرق أوكرانيا. وهناك حالات 
مراقبون  اعتُقل  نيسان/أبريل،   25 في  وتعذيب.  اختطاف 
تابعون لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا، وما زالوا محتجزين 
الدولي  للمجتمع  إهانة  هذه  التاريخ.  ذلك  من  بأسبوع  بعد 

بأكمله، ويجب الإفراج عنهم فورا.

الجماعات  بها  تقوم  التي  الإعمال  تلك  أن  الواضح  من 
الموالية للروس ليست احتجاجات مشروعة أو محاولة لحماية 
إنها  بل  زائفة.  أو  مزعومة  تهديدات  من  بالروسية  الناطقين 
أعمال محسوبة، واستخفافية واستفزازية للغاية، ومن الواضح 
وتخويفها  الأوكرانية  الدولة  سلطة  تقويض  إلى  تهدف  أنها 
وزعزعة استقرارها. إن تلك الجماعات تستهزئ بما التزمت به 

روسيا في اتفاق جنيف.

التي  التزاماتها  تنفيذ  على  تعمل  نفسها  أوكرانيا  إن 
قانون  مشروع  البرلمان  إلى  قدمت  فقد  جنيف.  في  قطعتها 
وشرعت  أسلحتهم.  يسلمون  الذين  المتظاهرين  عن  العفو 
في عملية إصلاح دستوري تهدف إلى عدم مركزية السلطة. 
وقد التزمت بعقد مناقشة عامة واسعة النطاق حول إمكانية 
إجراء تغيير دستوري. ومع ذلك، استجابة للاستفزاز الشديد 
ومن  الأوكرانية  السلطات  حق  من  أوكرانيا،  تواجهه  الذي 
الدولة على جميع  إعادة بسط سلطة  السعي إلى  ومسؤوليتها 

أراضيها واستعادة النظام العام.

بعثت السلطات الأوكرانية برسائل واضحة إلى الجماعات 
المتشددة فيما يتعلق بما هو مطلوب منهم، كما قال وزير الداخلية 
أفاكوف: “أطلقوا سراح الرهائن. وألقوا بأسلحتكم. وأخلوا 
المباني الحكومية، وأعملوا على إعادة الهياكل الأساسية للبلدية 
إلى وضعها الطبيعي”. لم يحدث ذلك. وفي هذه الظروف، من 
المناسب واللازم للحكومة الأوكرانية أن تتخذ تدابير في محاولة 

لضمان الأمن وحماية مواطنيها على أراضيها.

الروسية  الخارجية  وزارة  عن  صادرا  بيانا  شهدنا  لقد 
اليوم يصف بنفاق ومن دون حياء،  في وقت سابق من هذا 
لكن  بأنها سياسة “مدمرة”.  أوكرانيا  ناصروا  الذين  سياسة 
المدمر هو تدخل روسيا المتهور في شؤون جارتها، وهو شيء 
مدمرة لاستقرار أوكرانيا وسلامتها الإقليمية، ومدمر لاتفاق 
جنيف، ومدمرة للأمن الإقليمي، ومدمر لميثاق الأمم المتحدة 
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والقوانين التي تحكم العلاقات بين البلدان ومدمر لمكانة روسيا 
ومصداقيتها.

نمر بمرحلة خطيرة واستغلالية جداً، ويجب على روسيا 
تكف  بأن  تكفل  وأن  الحالة،  تصعيد  عن  فورا  تتوقف  أن 
اتفاق  تنفذ  وأن  المسلح،  تمردها  عن  الميليشية  المجموعات 
جنيف، وأن تثبت كما يدعي الرئيس بوتين، بأنه لا توجد لها 
أطماع إقليمية في أوكرانيا. ولكن لا يبدو أن ذلك هو الحال.

السيد ليو جيايس )الصين( )تكلم بالصينية(: أود أن أهنئ 
جمهورية كوريا على توليها رئاسة المجلس لهذا الشهر، وأن 
أعرب عن تقديري لسفيرة نيجيريا وأعضاء فريقها على القيادة 
البارزة لعمل المجلس في الشهر الماضي. أود أيضا أن أشكر 
على  فيلتمان،  السيد  السياسية،  للشؤون  العام  الأمين  وكيل 

إحاطته الإعلامية.

مناطق  بعض  في  الحالة  اتسمت  الأخيرة،  الأيام  في 
جنوب شرق أوكرانيا بالتوتر والتصعيد المستمرين، مما أسفر 
لقد  للصين.  عميق  قلق  مدعاة  وهذا  ضحايا.  سقوط  عن 
بشأن  المبدئي  موقفها  عديدة  مناسبات  في  الصين  أوضحت 
مسألة أوكرانيا. ويحدونا الأمل في أن تراعي الأطراف المعنية 
الحاجة إلى حماية المصالح الأساسية لمختلف المجموعات العرقية 
والاستقرار،  الإقليمي  السلام  على  تحافظ  وأن  أوكرانيا،  في 
والهدوء، وتتحلى بضبط النفس وتجنب زيادة تدهور الوضع.

إن التوصل إلى حل سياسي هو المخرج الوحيد من الأزمة 
الأوكرانية. وإن أي تسوية جوهرية للأزمة في أوكرانيا يجب أن 
تأخذ في الحسبان التاريخ والواقع وأن تحترم الحقوق والمصالح 
العرقية  والمجموعات  المناطق  لمختلف  المشروعة  والتطلعات 
داخل أوكرانيا، مع مراعاة الشواغل المشروعة لجميع الأطراف، 

ليتسنى تحقيق التوازن بين مصالحها.

تعمل مختلف الأطراف، بمن فيها الصين، بنشاط منذ فترة 
الرباعية  المفاوضات. خلال المحادثات  لتعزيز السلام وتيسير 
التي أُجريت في جنيف بين الاتحاد الروسي والولايات المتحدة 
اتخاذ  ضرورة  على  الاتفاق  تم  وأوكرانيا،  الأوروبي  والاتحاد 
تدابير لوقف تصعيد الحالة في أوكرانيا. ويحدونا الأمل في أن 
تتمسك الأطراف المعنية بالحوار والمشاورات، وأن تنفذ تنفيذا 
على  بقوة  تعمل  وأن  إليها،  التوصل  تم  التي  الاتفاقات  فعالا 
تعزيز العملية الرامية إلى إيجاد تسوية سياسية وتحقيق الاستقرار 

والتنمية في أوكرانيا في أقرب ممكن.

تسوية  إلى  التوصل  على  الأطراف  جميع  الصين  تحض 
وسنواصل  بالمواجهة.  وليس  بالحوار  أوكرانيا  لمسألة  سياسية 
تقديم الدعم للمساعي الدولية الحميدة التي ستساعد على تهدئة 

الحالة والتشجيع على التوصل إلى تسوية سياسية.

أن  أود  بالفرنسية(:  )تكلم  )تشاد(  شريف  السيد 
أهنئكم، سيدي الرئيس، على توليكم رئاسة المجلس، وأتمنى 
لكم ولفريقكم كل النجاح في مساعيكم. كما أود أن أشيد 
الرائعة  نيجيريا  قيادة  على  وفريقها  أوغوو  جوي  بالسيدة 

للمجلس خلال الشهر الماضي.
أود أيضا أن أشكر السيد فيلتمان على إحاطته الإعلامية.

النفس  لممارسة ضبط  المتكررة  النداءات  الرغم من  على 
والهدوء، تلاحظ تشاد مع القلق الشديد استمرار تدهور الحالة 
الذي  الأمر  السياسية والأمنية،  الناحية  أوكرانيا من  في شرق 
ينطوي على خطر تدهور الحالة إلى حرب مع عواقب عديدة. 
قام عدد من البعثات بمحاولات للتحكيم والوساطة وغيرها من 
الجهود التي بُذلت للمساهمة في وقف تصعيد الحالة وفتح الطريق 

أمام الحوار. ومع ذلك، كانت النتائج أقل من التوقعات. 
شرق  في  مؤخرا  وقعت  التي  العنف  أعمال  تشاد  تدين 
أوكرانيا والتي نجم عنها وقوع عدد من الوفيات وإلى وقوع 
أضرار مادية كبيرة. ونظرا لخطورة الحالة، تكرر تشاد دعوتها 
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إلى الوقف الفوري لأعمال القتال والكف عن العنف، سواء 
من جانب القوات الحكومية أو الانفصاليين. وجهنا أيضا نداءً 
والتعاون  الأمن  لمنظمة  التابعين  السبعة  المراقبين  عن  للإفراج 
في أوروبا الذين ما زالوا رهن الاحتجاز. وما برحنا مقتنعين 
بأنه لا بد من التوصل إلى حل سياسي للمشكلة الأوكرانية. 
يجب السعي إلى هذا الحل مع الاحترام الكامل لوحدة أوكرانيا 
وسيادتها وسلامتها الإقليمية، وذلك وفقا لميثاق الأمم المتحدة.

وضبط  الحالة،  تصعيد  لوقف  نداءها  أيضا  تشاد  تكرر 
الأطراف  على  تأثير  لها  التي  بالبلدان  ونهيب  والهدوء.  النفس 
المعنية استخدام جميع الوسائل الممكنة لإجراء حوار مباشر بين 
الطرفين. إننا إذ نأخذ ذلك في الاعتبار، نشجع المجتمع الدولي، 
لا سيما الأمين العام، على مضاعفة الجهود لتحقيق تقارب بين 

الطرفين من أجل التوصل إلى حل سلمي للأزمة الأوكرانية.

بالإنكليزية(:  )تكلمت  )ليتوانيا(  مواموكايته  السيدة 
رئاسة  توليه  على  الكوري  الوفد  بتهنئة  كلمتي  أبدأ  أن  أود 
مجلس الأمن لشهر أيار/مايو، وأتمنى لكم، سيدي الرئيس، كل 
النجاح خلال فترة رئاستكم. أود أيضا أن أعرب عن تقدير 
وفدي وامتنانه لرئاسة نيجيريا على قيادتها الحكيمة لدفة عمل 

المجلس خلال شهر نيسان/أبريل.

كذلك أعرب عن شكري للسيد جيفري فيلتمان على 
المعلومات الموجزة التي قدمها ولكنها تبعث على القلق.

أود العودة إلى سؤال طُرح فعلا: ماذا بوسع بلد ما أن 
يفعل إذا قررت مجموعة من الناس في إحدى المدن الانفصال 
وأعلنت أنها فوق قوانين البلد ودستوره؛ وعملت على تسليح 
الحكومة  على  هجوما  وشنت  مشروعة  غير  بصورة  نفسها 
المحلية، والمباني الحكومية ومباني إدارات العدالة؛ وقامت بأخذ 
الرهائن وممارسة الاختفاء القسري، وأعمال الضرب والقتل؟

وإذا كانت تلك الجماعات تلقى دعما من جهات راعية 
التي  النطاق  الواسعة  الدعائية  الحملات  وتقويها  الخارج  في 

الاستفزازية  الأعمال  كانت  وإذا  والحكومة  الشعب  تشيطن 
تمتد إلى مناطق أخرى من البلد، فهل يجلس المرء وينتظر هلاك 
البلد أو يتصرف لما فيه مصلحة البلد ويحمي سيادته ووحدته 

وسلامته الإقليمية؟ 

متأخرا،  جاء  قد  ذلك  وإن كان  أوكرانيا،  اتخذت  لقد 
العزم على  الذين عقدوا  أولئك  إجراءات شديدة الحذر ضد 
تقسيم أرضها وتوزيعها. ومن حقها، شأنها في ذلك شأن أي 
القاعة، حماية وحدتها وسيادتها وسلامتها  دولة ممثلة في هذه 

الإقليمية بجميع الوسائل اللازمة. 

ولنتكلم بصراحة بخصوص الإجراءات العقابية. فقد سقط 
عدد أكبر من الضحايا في حلب يوم الخميس بعد قصف سوق 
بالبراميل المتفجرة حيث لقي ما لا يقل عن 33 شخصا حتفهم 
وجرح عدد أكبر. وحدث ذلك بعد يوم واحد من إلقاء طائرة 
حكومية لبرميل متفجر على مدرسة ابتدائية في جزء آخر من 
المدينة، مما أسفر عن مقتل ما لا يقل عن 20 شخصا، من 
بينهم 17 طفلا. ولم تصدر روسيا حتى الآن أي إدانة لذلك 
العدد  نظام الأسد، كما لم تشجب  قبل  العقابي من  الإجراء 
الذي لا يحصى من الأفعال المماثلة التي ارتكبها النظام خلال 

الحرب الدائرة في ذلك البلد منذ أكثر من ثلاث سنوات. 

عموديتان  طائرتان  أُسقطت  أوكرانيا،  شرق  في  واليوم 
عن  أسفر  مما  محمولة،  دفاع جوي  نظم  بواسطة  أوكرانيتان 
مقتل ضابطي جيش وجرح سبعة آخرين. كما لحقت خسائر 
المقاتلون  واستخدم  للجيش.  تابعة  أخرى  عمودية  بطائرة 
إن  المحمولة.  الجوي  الدفاع  ونظم  اليدوية  القنابل  قاذفات 
المحتجين السلميين لا يستخدمون قاذفات القنابل اليدوية التي 
يمكن أن تسقط الطائرات العمودية، أو ربما الطائرات في وقت 
في  مسيرات  ينظمون  لا  السلميون  والمحتجون  مستقبلا.  ما 
الصباح وهم مسلحون بالأسلحة الثقيلة والأسلحة الآلية. وهم 
لا يختطفون المراقبين الدوليين ويقومون بعرضهم دون خجل. 
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في  والتحريض  الاستفزاز  بأعمال  الاضطلاع  يجري  واليوم، 
مدينة أخرى من أوكرانيا، حسبما ذكر زميلنا، ممثل أستراليا، 

ووقعت وفيات الآن في أوديسا. 

ونفذوه  جنيف  بيان  احترموا  قد  الانفصاليون  كان  ولو 
المقام الأول، ما كان  السلاح ضد دولتهم في  ولو لم يحملوا 
شيء من ذلك ليحدث. وما كان ذلك ليحدث لو أن روسيا، 
وهي الدولة الوحيدة التي تملك تأثيرا حقيقيا على الانفصاليين، 
شجبت هذه الأعمال العدوانية ودعت الانفصاليين إلى الموافقة 
الحكومة  مع  محادثات  بإجراء  سلميا  سبيلا  يسلكوا  أن  على 
المركزية. وعوضا عن ذلك، اختارت روسيا مواصلة إلقاء اللوم 
بعض  فعليا  يتخذ  الذي  الوحيد  الجانب  أوكرانيا، وهي  على 
الخطوات - تحت تهديد السلاح - من أجل تنفيذ بيان جنيف. 

الإشارة  جرت  التي  المختلفة  المبادرات  إلى  وبالإضافة 
إليها قبل بضعة أيام خلال جلسة الإحاطة المفتوحة للمجلس 
)انظر S/PV.7165(- قانون العفو وتقييد الصلاحيات الرئاسية 
أرسيني  أوكرانيا،  وزراء  رئيس  أعلن   - اللامركزية  وتحقيق 
ياتسنيوك، الآن أن الحكومة ستحيل مشروع قانون إلى البرلمان 
بشأن إجراء استفتاء حول الوحدة الوطنية والسلامة الإقليمية 
مع  جنب  إلى  جنبا  أيار/مايو،   25 في  اللامركزية  وتحقيق 
الانتخابات الرئاسية. وأعاد التأكيد على أن تحقيق اللامركزية 
من شأنه أن يوفر ضمانات إضافية للسكان الناطقين بالروسية، 

وكذلك لأفراد الأقليات العرقية، في بعض الأقاليم. 

ليس  وجنوبها  أوكرانيا  الناس في شرق  أن  أعتقد  ولكنني 
لديهم علم حتى بوجود هذه المبادرات، وذلك لأن آلة الدعاية 
بديل  وصف  بتقديم  كييف  صوت  على  غطت  قد  العدوانية 
للوضع يقوم على شيطنة أوكرانيا. ولن يُسمح لهم ببساطة أن 
يعرفوا أنه توجد بدائل عملية لطريق الحرب، لأن ذلك لا يندرج 
في خطط أولئك الذين لا يطيقون صبرا لتعطيل انتخابات 25 
أيار/مايو والمضي قدما في تفكيك أوكرانيا بموجب استفتاءات 

زائفة أو ما تسمى “إرادة الشعب” أو أي ذريعة زائفة لا يزال 
المقاتلون الموالون لروسيا والدول الراعية لهم يستخدمونها. ويجب 
علينا أن نراقب بعناية شديدة في 11 أيار/مايو، عندما يطالب 
نفسه في جمهورية  نصب  الذي  الشعبي”  “العمدة  يسمى  من 
دونيتسك بإجراء استفتاء جديد. ولن نُفاجأ إذا تلا ذلك طلب 

آخر للانضمام إلى الاتحاد الروسي بعد ذلك الاستفتاء. 

وحكومة بلدي تدين جميع المحاولات الرامية إلى تدمير 
استقلال أوكرانيا وسيادتها وسلامتها الإقليمية وترفض رفضا 
الرامية إلى إضفاء الشرعية على  قاطعا جميع محاولات روسيا 
نواياها وتهديداتها باستخدام القوات المسلحة أو إرسال حفظة 

سلام من الاتحاد الروسي إلى أراضي أوكرانيا. 
وقبل بضعة أيام، أعربنا عن تأييدنا لمبادرات الأمين العام 
ودعونا إلى تكثيف جهود الوساطة الدولية. ونحن نرحب الآن 
بأن وكيل الأمين العام فيلتمان سيذهب إلى المنطقة. وندعم 
كما  أيضا،  ونعتقد  الوضع.  تهدئة  إلى  الرامية  الجهود  تماما 
ذكرت ممثلة لكسمبرغ، أنه يجب السماح للمراقبين الدوليين، 
منحازة،  وغير  موضوعية  معلومات  لتقديم  هناك  الموجودين 
تحسين  على  لمساعدتنا  ليس  أوكرانيا  أنحاء  جميع  في  بالعمل 
فهمنا لما يحدث هناك فحسب، ولكن أيضا للمساعدة في وقف 

تصاعد الحالة قبل أن تصبح أسوأ بكثير. 
منع  أجل  من  قواه  حشد  الدولي  المجتمع  على  ويجب 
المرة  شهدنا،  لأننا  حقيقي.  دم  إلى حمام  التحول  من  الأزمة 
التحريض  نتائج  تكون  أن  إلى أي مدى يمكن  تلو الأخرى، 
رأينا  ولقد  ولاإنسانية.  ومروعة  مميتة  الآخر  الطرف  وشيطنة 
الوسطى وفي  أفريقيا  السودان وفي جمهورية  ذلك في جنوب 
أماكن أخرى. وفي تطور مأساوي ينم عن المفارقة، ربما تشرع 
دولتان شقيقتان في وسط أوروبا، وهما دولتان أرثوذكستيان 
لتلاعب  وكلتاهما ضحية  بعضا،  بعضهما  قتل  في  سلافيتان، 
لا يعرف الشفقة من خلال الدعاية الجارية على إيقاع يضبطه 
الكرملين. وبيان جنيف هو الشيء الوحيد المطروح أمامنا الآن 



17/25 1431937

S/PV.7167 االة موج ة اد ائيس مجلس الأمن من الممجم الدائى ل ةاج الرواس 02/05/2014

على بساط البحث. وينبغي لنا العودة إليه. ويتعين علينا إتاحة 
الفرصة لتطبيقه. وهو أمر في مصلحتنا جميعا. 

السيدة أوغوو )نيجيريا( )تكلمت بالإنكليزية(: أريد أن 
مجلس  أعمال  توجيه  قبول  على  الرئيسة،  سيدتي  أشكركم، 
الأمن في شهر أيار/مايو. ووفد بلدي يتمنى لكم وضعا أفضل 

في قيادة المجلس. 

المعلومات  على  فيلتمان  العام  الأمين  وكيل  وأشكر 
المستكملة التي قدمها. 

يدفعنا إلى حث  أوكرانيا  للحالة في  الطابع الحساس  إن 
تفادي  أجل  من  الحذر  بالغ  توخي  على  المتنازعة  الأطراف 
تدهور الأزمة وتحولها إلى مواجهة عسكرية مكتملة الأركان. 
التطورات  اكتسبت  أن  بعد  اليوم  أهمية  أكثر  الاعتبار  وهذا 
الواقع بعدا فوضويا. ومما يزيد من قلقنا ما تردد  على أرض 
عن إسقاط طائرتين عموديتين عسكريتين أوكرانيتين بالأمس 
واستيلاء جماعات مسلحة غير محددة الهوية على مركز محلي 
لمراقبة السكك الحديدية بالقرب من دونيتسك. وأدى استيلاء 
جماعات مسلحة وسيطرتها بشكل وقح على مؤسسات عامة 
نسلم  ونحن  الأوكرانية.  الحكومة  قبل  من  الأخير  الرد  إلى 
وسيادة  العام  النظام  على  الحفاظ  عن  الحكومة  بمسؤولية 
القانون. ومن الممكن أيضا استعادة النظام العام بطريقة محسوبة 

لتجنب تحول الأزمة إلى صراع مكتمل الأركان. 

فتيل  نزع  إلى  شديد،  بإلحاح  الأطراف،  جميع  وندعو 
التوتر. ونؤكد مجددا موقفنا بأن نتائج اجتماع جنيف المعقود 
والاتحاد  الروسي  والاتحاد  أوكرانيا  بين  نيسان/أبريل  في 17 
الصراع. غير  السبيل لحل  توفر  المتحدة  والولايات  الأوروبي 
أنه توجد شروط مسبقة لذلك. إذ يجب على جميع الأطراف 
بأعمال  القيام  أو  التخويف  أو  العنف  استخدام  تمتنع عن  أن 
المسلحة  نزع سلاح جميع الجماعات  بد من  استفزازية. ولا 

وجلائها عن المباني التي استولت عليها بصورة غير قانونية. 

إلى حل  التوصل  أمام  مفتوحة  الأبواب  تظل  أن  ويجب 
الأمم  ذلك  في  بما  الدولي،  المجتمع  على  ويجب  دبلوماسي. 
العمل  مواصلة  الصلة،  ذات  الإقليمية  والمنظمات  المتحدة 
والالتزام بإيجاد حل سلمي يراعي مصالح جميع أبناء الشعب 
والأمن  السلام  تستعيد  أوكرانيا  نرى  أن  ونود  الأوكراني. 
والاستقرار، مع احترام استقلالها وسيادتها وسلامتها الإقليمية 

وفقا لميثاق الأمم المتحدة. 

الدومينو  أحجار  بنظرية سقوط  والبديل سيكون شبيها 
من  أخرى  منطقة  كل  في  ولكن  فحسب،  المنطقة  في  ليس 
العالم. وربما ينبغي لنا جميعا دراسة نظرية الدومينو. وسنشعر 

بالخزي إزاء ما سنراه. 

ومن  لنا.  بالنسبة  مهين  ببساطة،  الحالي  السيناريو  إن 
مسؤوليتنا الجماعية منع تكرار نظرية سقوط الدومينو في وقتنا 

المعاصر. 

السيد الحموج )الأردن(: نود أن نهنئكم على رئاستكم 
شكرنا  عن  التعبير  نود  كما  الشهر،  هذا  خلال  للمجلس 
الكبيرة  الجهود  وعلى  الماضي،  الشهر  رئاستها  على  لنيجيريا 
التي بذلتها لإنجاح أعمال المجلس. كما نشكر وكيل الأمين 
العام السيد جيفري فيلتمان على إحاطته الإعلامية التي قدمها.

يعبر الأردن عن قلقه العميق إزاء الأحداث الأخيرة التي 
العنف  حدثت في مدينة سلوفيانسك شرق أوكرانيا وامتداد 
إلى مناطق أخرى مختلفة في البلد، بما في ذلك مدينة أوديسا، 
وندعو جميع الأطراف إلى ضبط النفس والتهدئة وعدم التصعيد 
والتعاون في  الأمن  والتعاون بشكل كامل مع مراقبي منظمة 
الذين  الرهائن  أوروبا. وندعو مجددا إلى إطلاق سراح جميع 
يحتجزهم المتمردون في سلوفيانسك، بمن فيهم مراقبو منظمة 

الأمن والتعاون في أوروبا.



S/PV.7167

1431937 18/25

02/05/2014االة موج ة اد ائيس مجلس الأمن من الممجم الدائى ل ةاج الرواس

بل  أهلية،  حربا  ليس  أوكرانيا  شرق  في  يحصل  ما  إن 
هي حركة تمرد، والأعمال التي يقوم بها المتمردون هناك هي 
القانون بما في ذلك استمرارهم في احتلال المباني  خروج عن 
الناس  المسلحة وترويع  القوة  والمنشآت، واستخدام  الحكومية 
وتهديد حياتهم وأمنهم، وكما قال السيد فيلتمان فإن استمرار 
هذه الأعمال يتنافى وروح وجوهر اتفاق جنيف الذي وقع في 
نيسان/أبريل الماضي. ونؤكد حق أوكرانيا في اتخاذ الإجراءات 
المناسبة والفعالة لوقف الانتهاكات في شرق أوكرانيا والمحافظة 
على وحدة أراضيها وسيادتها وأمن وحياة مواطنيها، ونظامها 
السلطات  ندعو  الوقت  نفس  وفي  والقانوني،  الدستوري 
الأوكرانية إلى العمل في اتجاه إيجاد حل سلمي للأزمة، والالتزام 
حقوق  مبادئ  واحترام  الحالة  مع  التعامل  في  الدولية  بالمعايير 
الإنسان ذات الصلة، وبذل أقصى الجهود للشروع في إجراء 
الوصول  بغية  العلاقة  ذات  الأطراف  فوري مع مختلف  حوار 
إلى حل سلمي. ويتعين عدم إضاعة الفرصة التي أتاحها اتفاق 
جنيف لأنه يشكل ضمانا لتهدئة الأوضاع في شرق أوكرانيا 
والحفاظ على وحدة الأراضي الأوكرانية، ونهيب بالجهات ذات 
العلاقة تنفيذ الاتفاق والضغط على المتمردين لإنهاء الأزمة، وأن 
يتوقف المتمردون وجميع الأطراف والحركات الفاعلة في شرق 
أوكرانيا عن إطلاق خطابات العنصرية والكراهية، ولا بد من 
الأطراف  جميع  وندعو  أوكرانيا  إلى  والأمن  الاستقرار  إعادة 
ذات العلاقة إلى الدفع باتجاه، ومساعدة السلطات الأوكرانية 
العملية الانتقالية، والشروع في  الرامية إلى إنجاح  في جهودها 

حوار شامل مع الأطياف والمجموعات اللغوية كافة.

وختاما، نؤكد ضرورة احترام التطلعات المشروعة للشعب 
الانتخابات  عقد  على  الدؤوب  العمل  وبالتالي  الأوكراني، 
تلبية   ،2014 أيار/مايو  شهر  خلال  موعدها  في  الرئاسية 
الذي يستحقه مواطنو  المستقبل  باتجاه  التطلعات ودفعا  لتلك 

أوكرانيا، ضمن عملية سياسية شاملة وفعالة ومستدامة.

السيد بااوس )شيلي( )تكلم بالإسبانية(: نود أن نهنئ 
وفد جمهورية كوريا على توليه رئاسة مجلس الأمن. ونود أن 
نؤكد من جديد التزامنا بتقديم الدعم المستمر لإنجاح رئاسته. 
ونشكر أيضا وفد نيجيريا على عمله الممتاز أثناء توليه الرئاسة 

خلال شهر نيسان/أبريل.

إننا نقدر الإحاطة الإعلامية التي قدمها وكيل الأمين العام 
فيلتمان.

منذ أن اجتمع المجلس آخر مرة لمناقشة الحالة في أوكرانيا 
)انظر (S/PV.7165(، قبل ثلاثة أيام فقط، تصاعدت الأزمة، 
أعمال  الانفصالية  الجماعات  ارتكاب  أخرى،  مرة  وشاهدنا 
وغير  خطيرة  مرحلة  كبيرة  بسرعة  تدخل  الأزمة  إن  عنف. 
أن  ونود  الشكل،  بهذا  الأحداث  تطور  ويؤسفنا  متوقعة. 
نعرب عن قلقنا العميق إزاء الأحداث الأخيرة التي جرت في 

سلفنياسك، والتي كان لها عواقب كارثية.

بأقصى  الأطراف  تحلي  في  الإسهام  المجلس  على  يجب 
درجات ضبط النفس والاعتدال. ونكرر دعوتنا جميع الأطراف 
سلمية  تسوية  إيجاد  إلى  المفضية  الوسائل  جميع  استخدام  إلى 
للأزمة من خلال إجراء حوار سياسي شامل. ومن المهم للغاية 
أيضا أن تركز الأطراف على التوصل إلى مخرج سلمي للأزمة، 
من خلال الحوار السياسي المباشر، وأن تمتنع عن التصرف من 
جانب واحد، وأن تدعم جهود الوساطة الدولية، وذلك تمشيا 
مع قرار الجمعية العامة 262/68. وفي ذلك السياق، فإننا نكرر 
إدانتنا لعملية اختطاف المراقبين التابعين لمنظمة الأمن والتعاون في 

أوروبا، ونكرر دعوتنا للإفراج عنهم فورا وبدون شروط.
العمل  مضى،  وقت  أي  من  أكثر  الآن  بمكان  الأهمية  من 
بروح من توافق الآراء، مثل تلك التي شهدناها خلال محادثات 
ذلك  بعد  أدت  التي  نيسان/أبريل،   17 في  جرت  التي  جنيف 
إلى الإعلان المشترك لوزراء خارجية الاتحاد الروسي، والولايات 
هذا  وينص  الأوروبي.  والاتحاد  وأوكرانيا  الأمريكية،  المتحدة 
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الاتفاق على خطوات محددة للتخفيف من حدة التوتر واستعادة 
الأمن لجميع المواطنين، مثل في جملة أمور، الامتناع عن استخدام 
العنف أو الترهيب، ونزع سلاح الجماعات المسلحة وتسليم المباني 
المحتلة بصورة غير قانونية. إننا نؤكد مجددا مرة أخرى، ضرورة 
احترام سيادة أوكرانيا واستقلالها ووحدة أراضيها. وبالمثل، فإننا 
نؤكد المسؤولية الملقاة على عاتق الدول الأعضاء في الأمم المتحدة 
المتعلقة بضبط النفس عند استخدام القوة أو التهديد باستخدامها، 

ضد السلامة الإقليمية لأي دولة أو استقلالها السياسي.

إن شيلي تعتقد أنه من الضروري تعزيز احتمالات التوصل 
جهود  ندعم  فإننا  الغاية،  لهذه  وتحقيقا  دبلوماسي.  حل  إلى 
الأمين العام، ونرحب بوجه خاص، بزيارة وكيل الأمين العام 
فيلتمان إلى أوكرانيا والاتحاد الروسي، التي تعتقد شيلي بأنها 
تشكل في هذا الوقت أولوية قصوى. وتعتقد شيلي أيضا أنه 
ينبغي تجنب أي تصعيد للأزمة من خلال الدخول في حوار، 
ومن خلال اتخاذ تدابير بناء ثقة، وذلك بهدف الإسهام في تهيئة 

بيئة مواتية لإجراء انتخابات رئاسية في 25 أيار/مايو.

السيد غااانا )رواندا( )تكلم بالإنكليزية(: أود أنا أيضا 
أن أشكر السيد جيفري فيلتمان، وكيل الأمين العام للشؤون 

السياسية، على إحاطته الإعلامية.

إن الحالة في أوكرانيا قد ازدادت تدهوراً خلال الساعات 
ضد  عمليات  تشن  الأوكرانية  والقوات  الماضية.  القليلة 
الانفصاليين المسلحين في الجزء الشرقي من مدينة سلوفيانسك. 
واستمر المتمردون في الاستيلاء على المباني العامة في مدن شرق 
أوكرانيا، وخاصة سلوفيانسك ودونيتسك، حتى أن المسلحين 
أوكرانيتين  مروحيتين  وأسقطوا  العام،  المدعي  مكتب  احتلوا 
وفي  الطاقم.  أفراد  من  اثنين  مقتل  إلى  أدى  ما  الجمعة،  يوم 
التابعين  العسكريين  المراقبين  احتجاز  استمر  ذلك،  غضون 
لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا بشكل غير قانوني من قبل 
المسلحين الانفصاليين. ونشعر بقلق عميق، بالطبع، إزاء كل 

تلك التطورات التي من شأنها أن تزيد من تدهور الموقف الحرج 
بالفعل في شرق أوكرانيا. وندين بشدة الأساليب العنيفة التي 
يستخدمها الانفصاليون المسلحون وندعو إلى استجابة متناسبة 

من جانب القوات الأوكرانية.

لنا أن ندعم المساعي الحميدة للأمين  ينبغي  ومع ذلك، 
أن  ويسعدنا  كاملًا.  دعماً  أوكرانيا  في  الأزمة  العام في حل 
السيد جيفري فيلتمان سيذهب إلى أوكرانيا وموسكو. وأدعو 
مبعوثيه ومنحهم  فيه وفي  يثقوا  أن  إلى  المجلس كافة  أعضاء 
الوسائل والدعم السياسي الضروري للقيام بوساطة مجدية في 

أوكرانيا والمنطقة.
المجلس  أو أي عضو آخر في  إدانة من رواندا  أقوى  إن 
فيما يتعلق بتفاقم الأزمة لن تحل النزاع الأوكراني. ونعلم جميعاً 
أن الحوار الصادق بين الأطراف الأوكرانية على أساس نتائج 
محادثات 17 نيسان/أبريل في جنيف، والالتزام القوي من جانب 
من لديهم النفوذ، ممن يتعين عليهم ضمان الحفاظ على سيادة 
أوكرانيا وسلامة أراضيها، هو السبيل الوحيد لحل هذه الأزمة، 
الصراع  وسيصبح  التصعيد،  من  مزيداً  الموقف  وإلا، سيشهد 
عقد  في  المضي  شيئاً  يجدي  ولن  ذلك،  من  أسوأ  أو  إقليمياً، 
جلسات إحاطة علنية طارئة لمجلس الأمن ما لم تبدي الأطراف 
والبلدان المعنية استعداداً لتحمل مسؤوليتها وحل الصراع. وفي 

هذا الإطار، لا بد من تخفيف حدة الخطاب العدائي. 

بصفتي  ببيان  الآن  سأدلي  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
ممثل جمهورية كوريا.

السيد  السياسية،  للشؤون  العام  الأمين  وكيل  أشكر 
جيفري فيلتمان، على إحاطته الإعلامية.

التوترات  استمرار  إزاء  عميق  بقلق  تشعر  كوريا  جمهورية 
في شرق أوكرانيا. ورغم الاتفاق الذي تم التوصل إليه في جنيف 
في 17 نيسان/أبريل، فإن الوضع في أوكرانيا لا يبدي أي بوادر 
للتراجع. وتقلقنا بشكل خاص أعمال العنف الجديدة التي اندلعت 
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التي  العنيفة  الهجمات  بما في ذلك  الليل،  في سلوفيانسك خلال 
استهدفت مروحيتين للحكومة من قبل المجموعات المسلحة غير 
الشرعية. وندين بشدة تلك الهجمات التي أسفرت عن مقتل اثنين 
من الأوكرانيين. وتشير الحوادث من هذا القبيل إلى تدهور الوضع 
على نحو خطير. ويجب أن تتوقف فوراً كل الأعمال الاستفزازية 

والخطاب العدائي، مما يرمي إلى زعزعة استقرار أوكرانيا.

وفي ضوء الوضع الراهن في أوكرانيا، نؤكد مرة أخرى 
أن الحوار البناء بين جميع الأطراف المعنية هو السبيل الوحيد 
للتوصل إلى حل سلمي. وفي هذا السياق، ندعو جميع الأطراف 
تماماً  نؤيد  أيضاً  ونحن  التزاماتها.  تنفيذ  إلى  جنيف  بيان  في 
المساعي الحميدة للأمين العام والمبادرات الدبلوماسية. ونأمل 
أن تسهم الزيارة المرتقبة لوكيل الأمين العام فيلتمان لأوكرانيا 

وروسيا في وقف تصاعد التوترات على الأرض.

ومع اقتراب موعد الانتخابات المهمة في أيار/مايو الحالي، 
حرة  انتخابات  لإجراء  مؤاتية  بيئة  ضمان  بمكان  الأهمية  من 
قوى  قبل  من  تأثير  أو  تدخل  أي  دون  من  البلد  في  ونزيهة 
خارجية. ونأمل أن تقود الحكومة الأوكرانية عملية دستورية 

شاملة للجميع وشفافة.

أوكرانيا  لسيادة  الكامل  دعمنا  أخرى  مرة  نؤكد  ونحن 
واستقلالها وسلامة أراضيها.

أستأنف الآن مهامي بصفتي رئيس المجلس.

أعطي الكلمة لممثل أوكرانيا.

السيد بافليتشنكو )أوكرانيا( )تكلم بالإنكليزية(: أود أن 
أبدأ بتهنئتكم، سيدي الرئيس، على توليكم رئاسة مجلس الأمن 
لشهر أيار/مايو. نتمنى لكم كل التوفيق في أداء هذا الواجب. 
ونتوجه بالشكر للوفد النيجيري على رئاسته الناجحة في الشهر 
الماضي. وأود كذلك أن أشكر الوفود في مجلس الأمن لدعمها 

وتضامنها مع الحكومة والشعب في أوكرانيا. كما أشكر السيد 
فيلتمان على إحاطته الإعلامية اليوم.

إن أوكرانيا تبقى ملتزمة بالاتفاقات التي تم التوصل إليها 
الروسي  والاتحاد  أوكرانيا  في  الخارجية  وزراء  اجتماع  في 
والاتحاد الأوروبي والولايات المتحدة في جنيف في 17 نيسان/

أبريل. ولا يزال إجراء انتخابات رئاسية حرة ونزيهة في 25 
أيار/مايو يمثل أولوية قصوى لحكومة أوكرانيا.

إننا نرفض كل محاولات روسيا لإلقاء اللوم على حكومة 
أنه  تنفيذها للاتفاقات. ونود أن نشير إلى  أوكرانيا بزعم عدم 
بالرغم من النداءات العديدة للمجتمع الدولي، لم يبذل الاتحاد 
الروسي أي جهد لتهدئة الوضع وتنفيذ اتفاق جنيف. وبدلًا من 
ذلك، تدعم روسيا بقوة المجموعات المسلحة غير الشرعية التي 
تعمل في المنطقة الشرقية من أوكرانيا، مما يعرض المدنيين للخطر، 
فضلًا عن احتجاز الرهائن وإثارة أجواء من الإرهاب والعنف.

لكل  الأساسية  والحريات  الحقوق  وحماية  الأمن  ويبقى 
شعب أوكرانيا أولوية قصوى لحكومة أوكرانيا. لذلك، فإن 
الغرض من عملية مكافحة الإرهاب، التي استؤنفت مرحلتها 
النشطة في سلوفيانسك، يتمثل في عزل المسلحين غير الشرعيين 
عن السكان المدنيين في هذه المدينة. وقد أمر قائد عملية مكافحة 
الإرهاب المتشددين غير الشرعيين المدججين بالسلاح بالإفراج 
التابعين لمنظمة  المراقبين  الرهائن، بما في ذلك  فوراً عن جميع 
التي  الإدارية  المباني  أوروبا، وإخلاء جميع  والتعاون في  الأمن 
استولوا عليها ووقف العنف والمجازر. والسلطات الأوكرانية 
الذين  المسلحة  المجموعات  أعضاء  كل  عن  للعفو  مستعدة 
لم يرتكبوا جرائم خطيرة. ويبقى إجراء حوار سياسي جامع 

مع المحتجين السلميين أولوية قصوى للحكومة الأوكرانية.
ونحن نؤكد رسمياً أننا لا نستخدم دبابات أو قذائف ضد 
المدنيين. والبيانات الروسية بشأن مشاركة مجموعات مسلحة 
غير حكومية في عملية مكافحة الإرهاب غير صحيحة. كما 
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أن البيانات الروسية بشأن تورط أجانب ناطقين بالإنكليزية 
العسكريين  الأفراد  أن  نعلن رسمياً  وإننا  تماماً.  خبيثة وكاذبة 
الأجانب الوحيدين الموجودين في شرق أوكرانيا هم المخربون 

والمرتزقة الروس. 

في  الروسية  السفارة  وكذلك  الأوكراني،  الجانب  وأن 
كييف، لم يبلغا على النحو الواجب بشأن وصول من يسمى 
بممثل الرئيس الروسي، فلاديمير لوكين، ومهمته، كما يقول، 
إلى  أوكرانيا،  شرق  في  المختطفين  الرهائن  تحرير  في  الإسهام 
أوكرانيا اليوم. وعلى الرغم من ملابسات وصول السيد لوكين، 
ومع مراعاة الأولوية القصوى التي توليها الحكومة الأوكرانية 
المسلحين غير  قبل  من  المحتجزين  الرهائن  للإفراج عن جميع 
من  وغيره  لوكين،  السيد  لمناقشة  مستعدون  فإننا  الشرعيين، 
الوسطاء المهتمين، بشأن إسهامه عملياً من أجل حل المشكلة.

الحالة الخطيرة في  إلى  بالنظر  بأنه  المجلس  أذكّر  أن  أود 
لعام  بلدنا  لقانون  ووفقا  الخصوص،  وجه  على  سلوفيانسك 
2003 بشأن مكافحة الإرهاب، فقد قرر مجلس الأمن والدفاع 
الوطني لأوكرانيا إطلاق عملية تهدف إلى مكافحة الإرهاب 
على نطاق واسع. وبسبب الأخطار المتزايدة التي تهدد السكان 
المدنيين، فقد تم هذا الصباح تجديد المرحلة النشطة من عملية 
مكافحة الإرهاب هذه في مدينتي سلوفيانسك وكراماتورسك، 
وشاركت فيها وحدات تابعة لوزارة الداخلية، والحرس الوطني، 
ودائرة خدمة الحدود الأوكرانية. وتتولى تنفيذ عملية مكافحة 

الإرهاب هذه حصرا وكالات إنفاذ القانون في أوكرانيا. 

القانون  إنفاذ  وكالات  تمكنت  الحاضر،  الوقت  وفي 
للأنشطة  تفتيش  نقاط  تسع  على  السيطرة  من  الأوكرانية 
الإرهابية في سلوفيانسك. ويستخدم المقاتلون غير الشرعيين 
- ومعظمهم من المرتزقة الأجانب - الأسلحة النارية الثقيلة 
ضد القوات الخاصة الأوكرانية. وتمكنوا من إسقاط طائرتين 
الدفاع  ومنظومة  جي  بي  آر  بقذائف  أوكرانيتين  عموديتين 

الجوي المحمولة والقذائف الموجهة والمدافع المضادة للطائرات. 
سبعة  جرح  حين  في  ضباط  سبعة  قتل  ذلك،  غضون  وفي 
آخرون. ولا يتردد الإرهابيون في استخدام أفراد من السكان 
المحليين المسالمين دروعا بشرية لهم. واستخدم الإرهابيون أيضا 
السكنية على  المباني  من  النار  إطلاق  تمثل في  أسلوبا وحشيا 
بالتعليمات  نطاق واسع في سلوفيانسك، نظرا لعلمهم جيدا 
الحكومية للأفراد المكلفين بإنفاذ القانون فيما يتعلق بعدم الرد 

على إطلاق النار من المباني السكنية. 

هذا  هناك محاولات  أنه كانت  إلى  أيضا  أشير  أن  وأود 
المساء من قبل جماعات من المسلحين الروس المخربين لاختراق 
حدود الدولة، إلا أن قوات حرس الحدود تمكنت من منعهم 
من ذلك. وعليه، ندعو شركاءنا الروس إلى الامتناع فورا عن 
دعم جميع المقاتلين غير الشرعيين في أراضي أوكرانيا، علاوة 
على الامتناع عن دعم أي أعمال أخرى تهدف إلى تقويض 

سيادة بلدي وسلامته الإقليمية. 

اليوم  به  أدلى  الذي  البيان  إلى  أشير  أن  أود  الختام،  وفي 
السيد أولكسندر تورشينوف، القائم بأعمال رئيس أوكرانيا. 
الذين  وجميع  والإرهابيين  المخربين  تطالب  أوكرانيا  إن  وقال 
حملوا السلاح في بلدنا بإلقاء سلاحهم وتسليم الرهائن والمباني 
الإدارية المحتلة. وسيمنح العفو لأولئك الذين يلقون سلاحهم 
يعاقب  أن  على  الخطيرة،  الجرائم  ارتكاب  في  يشاركوا  ولم 
ستكفل  أوكرانيا  إن  وقال  والتعذيب.  القتل  بجرائم  المتهمين 
السلام والاستقرار على الرغم من الجهود المبذولة لتنظيم جميع 
أعمال الاستفزاز والتوتر الرامية إلى زعزعة استقرار الأوضاع في 
شرق وجنوب البلد، وخاصة في خاركيف وأوديسا. وقال إنه 
يود أيضا مناشدة قيادة الاتحاد الروسي التخلي عن مخاوفه حيال 
الأحداث الجارية في أوكرانيا، فضلا عن الكف عن ممارسات 
بالقلق فعلا إزاء  التهديد والترويع. ولئن كانت روسيا تشعر 
انتهاكات حقوق المواطنين، فإن عليها أن تحمي تلك الحقوق 
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بصورة  هناك  الإنسان  تنتهك حقوق  داخل حدودها، حيث 
منهجية. ودعا أيضا روسيا إلى وقف أعمالها الاستفزازية ضد 
أوكرانيا، والامتناع عن استخدام وسائل الإرهاب والتخريب 
والتهديدات العسكرية بوصفها شكلا من أشكال الضغط على 
أوكرانيا. وقال أيضا: على الرغم من كل المشاكل والمعارضة 
وسيوضع  أوكرانيا،  في  السلام  تحقيق  سيُكفل  نواجهها،  التي 

حد لخطر الإرهاب في الجزء الشرقي من البلد. 

لممثل  الآن  الكلمة  أعطي  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
الاتحاد الروسي الذي طلب الكلمة للإدلاء ببيان إضافي. 

بالروسية(:  )تكلم  الروسي(  )الاتحاد  تشواكين  السيد 
لقد أدخل زميلي الفرنسي المفوّه البليغ ذو المعارف الموسوعية 
اقتباسا مثيرا للاهتمام في بيانه مفاده أننا حين نقترف الإثم فلن 
نبالي إلا بالخطوة الأولى التي تحمل الوزر، ومن ثم يسهل اتخاذ 
الخطوات اللاحقة. ويقينا، فإن بوسعنا أن نعثر على تأكيدات 
على عبارات الحكمة هذه في تاريخ القرن الحادي والعشرين 
القرن  أخرى، وهب  أمور  بين  فمن  بعد.  فتيا  زال  ما  الذي 
الحادي والعشرين البشرية جمعاء فضلا عن العلاقات الدولية 
بعض الممارسات من قبيل التغيير القسري للأنظمة الحاكمة، 
وهي ممارسة ترمي إلى فرض رؤية جغرافية سياسية بعينها على 
بلدان أخرى في العالم. ومن الواضح جدا أن سائر المحاولات 
من هذا القبيل التي بدأت في مطلع القرن الحادي والعشرين قد 
أدت إلى زعزعة الاستقرار بشكل رهيب. لكن وعقب اتخاذ 
تلك الخطوة الأولى، لم يتمكن من اتخذوها من الامتناع عنها، 
بل واصلوا اتخاذ المزيد منها. وفي الوقت الحالي، فقد أدى ذلك 

إلى زعزعة الاستقرار بشكل خطير في أوكرانيا. 

يناشدوا  لم  الغربيين  زملاءنا  بأن  المجلس  أذكّر  أن  وأود 
أحدا قط - خلال الأشهر العديدة السابقة للأزمات التي أطاحت 
إلى 25 شباط/ الفترة من 21  القائمة خلال  الشرعية  بالإدارة 

كييف  في  ترتكب  كانت  التي  العنف  أعمال  بوقف   - فبراير 

القائمة  الشرعية  السلطات  أوكرانيا ضد  المناطق في  من  وغيرها 
بشأن  يانوكوفيتش  الرئيس  إلى  دعوات  أي  ولم توجه  عندئذ. 
استخدام جميع الوسائل المخولة له، بما في ذلك استخدام القوة - 
بصفته الرئيس الشرعي - بغية فرض النظام في البلد. لكن ولسبب 

ما، فإن تلك النداءات تتكرر الآن بأصوات جهورة وواضحة. 

تحقيق  إلى  إلا  الأزمة  هذه  فترة  طوال  روسيا  تسعَ  ولم 
وتسوية  أوكرانيا  في  الاستقرار  عدم  تفادي  فقط:  واحد  أمر 
جميع الأمور من خلال المفاوضات. وضمن ذلك اقترحنا إجراء 
محادثات ثلاثية الأطراف بين أوكرانيا والاتحاد الأوروبي وروسيا 
تركيزها  محور  كان  التي  السياسية  المواجهة  أزمة  بداية  منذ 
انتساب مع  اتفاق  ينبغي لأوكرانيا أن توقّع على  ما إذا كان 
الاتحاد الأوروبي أم خلاف ذلك. ولسبب من الأسباب، رفض 
الاتحاد الأوروبي اقتراحنا بتأييد من الولايات المتحدة. وحين تم 
التوصل إلى اتفاق 25 شباط/فبراير لم نتردد في تأييده. وما زلنا 
نعتقد أن الكثير من العناصر الواردة في اتفاق 25 شباط/فبراير 
ما تزال صحيحة، ويجب الإبقاء عليها إن كنا نأمل في خروج 
أوكرانيا من أزمتها السياسية. وساعدنا أيضا على إبرام اتفاق 
جنيف في 17 نيسان/أبريل. وهو اتفاق يتسم بالبساطة، غير 
التي يواجهها  أنه يشير بوضوح إلى سبيل الخروج من الأزمة 
البلد. ويتمثل الأمر الأساسي في وجوب الوفاء بذلك الاتفاق. 

بيد أن أكثر ما يثير الدهشة والغضب أن مطالب السكان 
في شرق أوكرانيا بسيطة وأساسية للغاية. فحين وجدوا أنفسهم 
قبل سلطات  دولتهم من  احتلال عاصمة  فيه  في وضع جرى 
المعادية ذات  العناصر  إلى حد كبير من  تتألف  غير شرعية - 
النزعة القومية المتطرفة - لم يكن أمامهم سوى المطالبة بكفالة 
حقوقهم. وطالبوا بتطبيق النظام الاتحادي في البلد. وكان من 
على  شهرين  مدى  على  السلاح  أحد  يحمل  لم  أنه  الملحوظ 
الشرعية.  بالحكومة  الإطاحة  أعقبت  التي  الفترة  طوال  الأقل 
فقد كان الجميع في انتظار استجابة بناءة من كييف لمطالبهم 
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المتعلقة بحماية مصالحهم الخاصة. ولكن لم تصدر عن كييف أي 
استجابة معقولة أو مبادرة جادة إزاء تلك المطالب. واليوم تكلم 
بعض زملائنا مؤيدين - لإعلان السيد ياتسينيوك اليوم أو يوم 
أمس - عن 25 أيار/مايو موعدا لإجراء الانتخابات الرئاسية، 
وأنه سيكون هناك اقتراع ما بشأن تطبيق نظام اللامركزية في 
البلد. أي اقتراع هذا؟ وقد كان السكان يقاتلون على الحواجز 
على مدى الأسابيع، في حين كان من رأي المسؤولين أنه يتعين 

عليهم إجراء اقتراع لمعرفة ما يرغب فيه السكان بالفعل. 

ونبرة  الهدوء  اليوم  بالضيق  شعوري  أثار  ما  أكثر  ولعل 
التفتيش  عمليات  عن  الغربيون  زملائي  بها  تكلم  التي  التأييد 
يعطون  فهم  أوكرانيا.  تنفذها سلطات كييف في شرق  التي 
الانطباع بمعرفتهم لما تفكر فيه السلطات في كييف، وما تخطط 
له أيضا. وربما كان لهم دور في وضع تلك الخطط. ولعل ذلك 
التي تكلموا بها عما يجري هناك.  هو السبب في نبرة الهدوء 
وربما ينبغي ألا يكون ذلك مدعاة للدهشة في نهاية المطاف، 
لأنه كما نعلم، فقد أدت كل زيارة من جانب كبار المسؤولين 
الأمريكيين إلى كييف إلى بلوغ الأحداث مستويات جديدة 
هذا  وفي  العنف.  من  مزيد  نحو  تحولها  وإلى  المواجهات  من 
الصدد، ليس من المستغرب ألا ترغب الولايات المتحدة، كما 
قلت في بياني، في أن تقوم منظمة الأمن والتعاون في أوروبا 
وهو  فيينا،  وثيقة  بموجب  به  القيام  لها  ينبغي  الذي  بالعمل 
أن تهيء للحوار وأن تنظم مائدة مستديرة يشارك فيها ممثلو 
مختلف الأقاليم وحكومة كييف. لماذا لا تريد الولايات المتحدة 

أن تقوم منظمة الأمن والتعاون في أوروبا بذلك؟ 

طوال الأزمة، اقترحت روسيا عدة مرات أشكالا مختلفة 
المعارضة  وقوات  الحكومية  القوات  بين  الحوار  هذا  لتنظيم 
والأقاليم. لم ترغب الحكومة في القيام بذلك أو لم تستطع أن 
تفعل ذلك بنفسها. فاقترحنا عقد جمعية دستورية. فقالوا إنهم 

ليسوا مستعدين للقيام بذلك. 

م اجتماع 17 نيسان/أبريل، اقترحنا أن يُدعى إليه  حين نُظَّ
ممثلو الأقاليم، وأن تبدأ المحادثات الأطراف الأربعة، وهي الاتحاد 
الروسي،  والاتحاد  الأمريكية،  المتحدة  والولايات  الأوروبي، 
ووزير الخارجية بالنيابة في أوكرانيا. لكن رُفِض ذلك الاقتراح. 
ثم مُنحت الولاية لمنظمة الأمن والتعاون في أوروبا، التي حاولت 
أرسلت  ذلك،  من  بدلا  تفعل.  ألا  يخبرونها  بهم  فإذا  تنفيذها، 
الدبابات إلى مدينة سلوفيانسك وغيرها من المدن في شرق البلد. 

بخصوص ما قاله أحد الزملاء من أن روسيا ترفض تنفيذ 
بيان جنيف 17 نيسان/أبريل، أود أن أكرر أن روسيا لن ترفض 
أبداً تنفيذ أي وثيقة مفيدة اتُفِق عليها خلال الأزمة، بما في ذلك 
اتفاق 21 شباط/فبراير. إذا استمع المرء حقاً للبيان الذي أدليت 
به اليوم، فسيلاحظ أن العناصر السياسية فيه إنما هي اقتباسات 
من وثيقة 17 نيسان/أبريل. إن كنا فعلًا نريد إيجاد حل سياسي 
للأزمة على الرغم من الأحداث المأساوية التي وقعت في الأيام 
الدائم  الممثل  الرئيس،  من  نطلب  أن  يمكننا  فربما  الأخيرة، 
لجمهورية كوريا، أن يصدر بياناً عقب هذه الجلسة، يشير فيه 
إلى أن مجلس الأمن، تمشيا مع بيان جنيف 17 نيسان/أبريل، 
الحال،  بطبيعة  ذلك،  بما في  للعنف،  السريع  الوقف  إلى  يدعو 
استخدام القوة في الشرق، ويدعو إلى التنفيذ السريع والشامل 
لبيان جنيف. إنْ كان الأعضاء الآخرون مستعدين لتأييد هذا 

الإجراء، فسوف نؤيده نحن أيضا. 

الرئيس )تكلم بالإنكليزية(: طلبت ممثلة الولايات المتحدة 
الكلمة للإدلاء ببيان آخر. 

)تكلمت  الأمريكية(  المتحدة  )الولايات  باوا  السيدة 
بالإنكليزية(: أود أن أكتفي في ردي ببضع نقاط. 

أولا، يذكرني الروس وهم ينحون باللائمة على أوكرانيا 
الواقع  في  شعبها  عن  دفاعاً  إجراءات  من  اتخذته  ما  بسبب 
بقصة التلميذ الذي عاد إلى المنزل وأنفه ينزف وقميصه ممزق، 
وعندما سألته أمه كيف بدأ الشجار، أجابها: “بدأ الشجار 



S/PV.7167

1431937 24/25

02/05/2014االة موج ة اد ائيس مجلس الأمن من الممجم الدائى ل ةاج الرواس

عندما رد علي الولد الآخر الضربة”. علينا أن نكون واضحين 
العديد من  والنتائج هنا، ولقد اضطلع  بالأسباب  يتعلق  فيما 
أعضاء المجلس، بمن في ذلك أنا، على الوقائع التي أوصلتنا إلى 

هذه المرحلة. 

التي  الأكاذيب  أخرى من  الثانية هي فضح كذبة  نقطتي 
قيلت في هذه القاعة، لأنها تتعلق ببلدي، الولايات المتحدة. لقد 
استمع الناس في هذه القاعة، مرات عديدة، بما في ذلك للتو، 
إلى قائل يقول إن الولايات المتحدة وبلدان أخرى لم تدع أبدا 
والمقصود  العنف.  تجنب  أو  المغادرة  إلى  الميدان  في  المحتجين 
لقد  الروسي بمعيار مختلف.  نتعامل مع الانفصاليين  أننا  بذلك 
تكرر ذلك الادعاء تقريباً في كل جلسة عقدناها. وكل ما أريده 
هو تصحيح ذلك في المحضر. في 15 كانون الثاني/يناير، أدنّا 
أعمال الشغب التي وقعت خارج مبنى المحكمة في كييف في 
10 كانون الثاني/يناير. وفي 22 كانون الثاني/يناير، كان ما قام 
به أعضاء مجموعة برافي سيكتور اليمينية المتطرفة أعمالًا عدوانية 
الشوارع، وقوضت جهود  الأوضاع في  أجّجت  مقبولة،  غير 
تستهدف  التي  الهجمات  وأدنا  سلميا.  احتجاجا  المحتجين 
تيتوشكي. وفي 24  الرسمية مثل  الصحفيين والمجموعات غير 
كانون الثاني/يناير، عندما احتل المحتجون بعض مباني الإدارة 
الإقليمية، أكدنا مجددا دعوتنا للمتظاهرين والقوات الحكومية 
كانون   27 وفي  الممتلكات.  وتدمير  العنف  عن  الامتناع  إلى 
الثاني/يناير، أوضحنا أننا ندين استخدام العنف للاستيلاء على 
الذي  العدل  الاستيلاء على مبنى وزارة  مثل  المباني الحكومية، 
جرى خلال الأيام القليلة الماضية، واحتلال قاعة العروض العامة 
في عطلة نهاية ذلك الأسبوع، وما برحنا نكرر دعوتنا لجميع 
العنف  أعمال  الامتناع عن  إلى  والقوات الحكومية  المتظاهرين 
أدلينا  التي  للبيانات  قليلة  أمثلة  وتدمير الممتلكات. ما تلك إلا 
بها. وإذا تسنى لنا فقط أن نزيح تلك الكذبة عن المائدة، فسوف 

يكون ذلك مفيداً، وبناءً بعض الشيء. 

الذي سنسير  الأمر الأكثر أهمية الآن هو ما هو الاتجاه 
روسيا  ممثل  زميلي  إلى  أوجهه  أن  أود  الذي  والسؤال  عليه؟ 
بشكل  ستعمل  وهل  عامة  بيانات  روسيا  ستصدر  هل  هو 
خاص من وراء الكواليس على حض الانفصاليين الروس على 
تقييم  وبحسب  العامة؟  المباني  مغادرة  على  سلميا  التفاوض 
يدينون  الذين  الروس،  الانفصاليون  حصل  أين  من  روسيا، 
لزي  مماثلًا  رسمياً  زياً  ويرتدون  الروسية،  للحكومة  بالولاء 
الذي  التدريب  الأسلحة وعلى  بالضبط، على  الروس  الجنود 

مكنهم من إسقاط الطائرات العمودية الأوكرانية؟ 

الحكومة  تسميه  ما  تهاجم  روسيا  تنفك  لا  وأخيرا، 
باتاً، في جميع  غير الشرعية في كييف، ولكنها ترفض رفضاً 
جرى  حين  شباط/فبراير   21 باتفاق  تعترف  أن  الجلسات، 
ليتمكن  أيار/مايو  ذهبية في 25  فرصة  لدينا  عليه.  التفاوض 
الناس في شرق أوكرانيا من إسماع أصواتهم، واختيار قادتهم، 
وبالنسبة لنا لنحصل على حكومة لها شرعيتها الكاملة، يختارها 
لن  روسيا  أن  بيد  بالاحترام.  وتحظى  كله،  أوكرانيا  شعب 
تنبري لدعم الانتخابات، والعمل معنا من أجل كفالة إجرائها، 
باعتباره أفضل وسيلة لضمان حقوق الناس في شرق أوكرانيا، 

وتمثيلهم وحصولهم على قدر أكبر من الحكم الذاتي. 

الاتحاد  ممثل  أسال  أن  أود  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
بيان  لدعم  رئاسي  بيان  إصدار  بشأن  فكرته  هل  الروسي: 

جنيف هي اقتراح رسمي أم مجرد فكرة؟

بالروسية(:  )تكلم  الروسي(  )الاتحاد  تشواكين  السيد 
أود أن أقول إن الكذب لا يقتصر فقط على تشويه الحقائق، 
بل يمكن أن يكون تفسير الشخص لمواقفه تفسيراً انتقائياً نوعاً 
للتو من زميلتي ممثلة  إليه  استمعنا  أيضا. هذا ما  الكذب  من 
الولايات المتحدة. ما سمعناه من واشنطن العاصمة، والطريقة 
م بها، يبين بجلاء للجميع - بما في ذلك أولئك الموجودون  التي قُدِّ
تنظر  المتحدة  الولايات  أن  الأهم -  الشيء  في كييف، وهو 
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بعين الرضا لتغيير السلطة بالقوة، الأمر الذي لم يخدم في النهاية 
مصالح الشعب الأوكراني. 

بشأن اقتراحي، أعتقد أن من المفيد أن نختتم هذه الجلسة 
بإصدار بيان من هذا النوع، لا أن نطلب من كل وفد تحديد ما 
يريد قوله، بل نصدر بياناً مشتركاً يدعو إلى وقف جميع أعمال 
العنف بسرعة، بما في ذلك استخدام القوة العسكرية في شرق 

البلد، والعمل بجدية لتنفيذ وثيقة جنيف تنفيذاً كاملًا. 

أن  منسقينا  من  سأطلب  بالإنكليزية(:  )تكلم  الرئيس 
والعمل  الروسي  الاتحاد  قدمه ممثل  الذي  الاقتراح  ينظروا في 

بشأنه. 

يكون  بذلك  القائمة.  في  آخرون  متكلمون  يوجد  لا 
مجلس الأمن قد اختتم المرحلة الحالية من نظره في البند المدرج 

في جدول أعماله. 

رفعت الجلسة الساعة 13/50 .


